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Papírová platidla Praha – pobočka České numismatické společnosti 
pořádá neveřejnou, 

 

 109. ČLENSKOU AUKCI 
notafilistického materiálu! 

 

v sobotu, dne 12. dubna 2025 
 

V jídelně základní školy v Praze 11 - Jižním Městě, Květnového vítězství 1554                                                                              
Program:  07:30  vstup do sálu, prohlídka materiálu 
 09:00  zahájení aukce 
 
 
Aukce je pořádána podle platného aukčního řádu ČNS. Jakékoliv narušování tohoto řádu, 
jako prodej a výměna jiného, než numismatického materiálu bude postiženo vyloučením 
z účasti na aukci. S provinilým členem bude zahájeno řízení. 

Aukce se mohou zúčastnit pouze členové ČNS, kteří se u vstupu prokáží platným 
potvrzením o zaplacení členského příspěvku na aktuální rok. 

Reklamace na kvalitu materiálu uplatňujte výhradně podle aukčního řádu, pokud dražíte 
v sále, tak pouze do započetí aukce. V takovém případě se limity na předmětný materiál 
ruší. 

Aukční katalog sestavil Mgr. Zdeněk Žára, zachovalost a ceny kontrolovala aukční komise.    

Aukční katalog je členským tiskem a je mimo rámec ČNS neprodejný! 

Aukční katalog, včetně skenů zajímavějších položek, i limitní lístek, najdete na webových 
stránkách naší pobočky. Zde jsou uvedeny i pokyny pro prodejce a dražitele. 

www.papirova-platidla.webnode.cz 
 

Limity zasílejte emailem na adresu: notafilie.aukce@seznam.cz,  přijaty budou limity, 
které přijdou do středy 9. dubna 2025. 

Limit zaslaný emailem Vám bude potvrzen s uvedením čísla, pod nímž je zařazen. Do 
limitu je nutné uvést také Vaše telefonní číslo, emailovou adresu, členské číslo  
a informaci o tom, které pobočky ČNS jste členem! 
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Písemné limity zasílejte výhradně jako obyčejné psaní na adresu: Zdeněk Žára, Laudova 
1384/29, 163 00 Praha 17.  

Limitenti, kteří se aukce osobně nezúčastní (zaslali limity emailem), budou o výsledku 
v aukci informování emailem. Úspěšní limitenti se z emailu dozví, jakým způsobem lze 
zaplatit za vydražený materiál a další podrobnosti.  

Limit pošlete v této jednoduché úpravě:  první řádek slovo LIMIT, druhý celá adresa, další 
řádky položky bez dalšího označení ve formátu:  „položka – mezera – limitovaná cena“ –  
a klikněte Enter, zkratky pol. nebo Kč nepište! 

Další položku pište na tento nový řádek. Řádek pod poslední položkou označte:  
„nula – mezera – nula“.  
Vzor elektronického limitu:  Novák František 
    567 89 Horní Město, Hlavní ulice 999 
     123 150 
    124 3500 
    515 90 ….    
    .... a na poslední řádek 
    0 0 
 
 
 
Ceny poštovného a balného se liší v závislosti na celkové hodnotě zásilky, jejích rozměrech, 
váze a způsobu odeslání. Poplatek za poštovné a balné ve výši 90,- Kč účtujeme u zásilek, 
které jsou zasílány doporučeně a svou hodnotou nepřesáhnou hodnotu 1000,- Kč.  Přesáhne-
li cena zasílaného materiálu 1000,- Kč, odesíláme zásilku jako cenné psaní, v tom případě 
se poplatek za poštovné a balné zvyšuje, a to v závislosti na hodnotě zasílaného materiálu, 
jeho rozměrech, váze, atp. Z výše uvedených důvodů není v těchto případech reálné 
poplatek za poštovné a balné stanovit předem. To je možné až po aukci, kdy je známo jaký 
materiál a v jaké hodnotě limitent vydražil. Při zasílání na dobírku platí stejné podmínky,  
s tím, že pouze cena poštovného na dobírku se pohybuje od 140,- Kč výše, a to opět  
v závislosti na udané hodnotě, rozměrech a váze zásilky.  
 
 
 

 
Materiál do příští aukce (podzim 2025) přijímáme nejpozději do 31. července 

2025! 
 
 

 

Děkujeme majitelům za poskytnutí kvalitního materiálu pro tuto aukci  
a prosíme o zachování přízně do aukcí budoucích!  
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Zákon AML (Anti-Money-Laundering = proti praní 
špinavých peněz) a jeho požadavky 

Zákon č. 253/2008 Sb. o některých opatřeních proti legalizaci výnosů z trestné činnosti  
a financování terorismu, stanovuje finančním institucím a dalším subjektům povinnosti 
týkající se sledování a hlášení podezřelých finančních transakcí (. Organizace podléhající 
tomuto zákonu musí mít efektivní systémy a postupy na ochranu svých aktivit před 
zneužitím pro nelegální účely. 

Pravidla proti legalizaci výnosů z trestné činnosti  

Dle výše uvedeného zákona musíme provést identifikaci každého dražitele, a to nejpozději 
tehdy, kdy je zřejmé, že hodnota obchodu překročí částku 1000 Eur pro politicky 
exponovanou osobou (politically exposed person = PEP), resp. 10000 Eur pro všechny 
ostatní.  

Formulář identifikace klienta 

Žádáme dražitele, aby si na aukci přinesli okopírovanou přední a zadní stranu 
občanského průkazu a případně, pokud budou dražit za vyšší, než výše uvedené částky, 
vytiskli a předvyplnili formulář identifikace klienta. Usnadníte nám tím odbavení dražitelů 
před aukcí. Formuláře budou k dispozici také na místě. Pokud si s něčím tedy nebudete 
vědět rady, poradíme osobně. Řádek „Povinná osoba“ prosím nevyplňujte, do řádku „Účel 
identifikace“ vepište „Účast na 109. aukci ČNS pobočky Papírová platidla“.  

Všem účastníkům předem děkujeme, že přijmete výše uvedená opatření  
s pochopením, přejeme úspěch v aukci a těšíme se na Vás. 
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Další informace 

Dle novelizovaných stanov ČNS jsme nuceni upravit vítěznou cenu za položku vždy tak, 
aby vždy vyhrál účastník s nejvyšší nabízenou cenou. Znamená to tedy, že při rovnosti 
limitů nemá přímý účastník aukce (osobně přítomný v sále) přednost před limitem 
zaslaným elektronicky nebo poštou, ale musí být o minimálně jeden příhoz výše. Přitom  
je zachováno pravidlo, že při rovnosti limitů zaslaných poštou, nebo 
elektronicky, má přednost limit, který přišel dříve. 

V katalogu Pavla Hejzlara Papírová platidla na území Čech, Moravy a Slovenska 1900 – 
2022, jsou rozlišeny dva druhy perforace třemi malými dírkami (3md): 3md svisle nad 
sebou a 3md v obloučku. U papírových platidel Československa, kde se vyskytují oba typy 
perforace 3md uvádíme označení 3md-s (svisle nad sebou) a 3md-o (oblouček).  

 
 
 
 

Přehled používaných katalogů 
 

 
B Papírová platidla Československa, České a Slovenské republiky 1918-2021, 

Bajer, Klim, Kohout, 7. doplněné vydání, Tiskárna VS 2021 
He Papírová platidla na území Čech, Moravy a Slovenska 1900 – 2022, Hejzlar, 

Aurea Numismatika Praha 2022 
 PS   World  Paper Money, Specialized Issues, Volume 1, 9th Edition, kp 2002 
 P  World Paper Money, General Issues, Volume 2, 14th Edition, kp 2012 
 P World Paper Money, Modern Issues, Volume 3, 20th Edition, kp books 2014 
 DH Československá nouzová a táborová papírová platidla 1914 – 1945, Daněk,  

Holna, 2. vydání, Elektris Praha 2006 
Ka  Bankovní vzory a perforace papírových platidel Československa 1919 – 1993, 

Karasiewicz, Aurea Numismatika, Praha 2010  
KŠK Odběrní poukázky Tuzexu, Karasiewicz, Šustek, Klim, Merkur revue 2005 

 Ku Z. Kutina, Papírová platidla Rumunska 1877 – 2018, Praha 2018 
Ri Notgeld Österreich-Lagergeld , Rudolf Richter, 1. Auflage, H. Gietl Verlag 1997, 

 Notgeld  Österreich (ab 1918), H. Gietl  Verlag 1993 
VR Nouzové peněžní poukázky v českých zemích v letech 1848 – 1850, Vostal, 

Ryant, 1. vydání, Merkur Revue spol. s r.o. 2005  
 
 
 
Adresa pobočky ČNS – pobočka Papírová platidla, Čechova 236/17  170 00  Praha 7 – 
Bubeneč. Na tuto adresu pobočky nezasílejte limity, ani materiál, slouží pouze pro 
ostatní korespondenci.  



č. Popis položky ks Katalog Stav Vyv. 
cena

Doc. 
cena

R A K O U S K O - U H E R S K O

1 RU - 1 Gulden / 01.01.1800 - velmi silný oběhový stav - několik 
menších částí bankovky chybí P A29 4/5 50

2 1 Gulden / 01.07.1848 - Bb P A81, Ri 82 3 400
3 1 Gulden / 01.01.1882 - Un 7 P A153, Ri 145 3 200
4 1000 K / 2.1.1902 - 1115 B RU 11a 2- 260
5 1000 K / 2.1.1902 - 1360 - jednou drobně natržená B RU 11b 0 500
6 10 K / 2.1.1904 - 2996 B RU 4 3 240
7 10 K / 2.1.1904 - 3004 B RU 4 3- 250
8 100 K / 2.1.1912 - 1418 B RU 10 3+ 260
9 100 K / 2.1.1912 - 1666 B RU 10 3+ 260
10 100 K / 2.1.1912 - 1923 B RU 10 2 200
11 20 K / 2.1.1913 - I. vyd. - 2151 B RU 6 2 200
12 20 K / 2.1.1913 - I. vyd. - 2315; 2343 2 ks B RU 6 3 300
13 2 K / 5.8.1914 - B 1051 - drobné skvrny B RU 2b 1 1000
14 50 K / 2.1.1914 - 1005 - natržená cca 0,5 cm B RU 9 3- 240
15 50 K / 2.1.1914 - 1013 B RU 9 3 300
16 10 K / 2.1.1915 - 1114 B RU 5 3 200
17 1 K / 1.12.1916 - 1173; 2 K / 1.3.1917 - 1428 2 ks B RU 1, 3 1, 2- 50
18 1 K / 1.12.1916 - 1305; 1470; 2 K / 1.3.1917 - 1025 3 ks B RU 1, 3b 3 50
19 2 K / 1.3.1917 - 1421 B RU 3b 1- 30

Č E S K O S L O V E N S K O   1 9 1 9  -  K O L K O V A N É

20
10 K / 2.1.1904 - 2970 - kolek 10 haléřů - kolek nalepený vzhůru 
nohama a přeškrtlý modrou tužkou - tato bankovka neměla být 
kolkována - několikrát natržená

B RU 4 4 50

21 10 K / 2.1.1915 - kolek - 1124 - kolek falzum typ 5 - uprostřed drobně 
prodřená B 1a 3- 150

22 20 K / 2.1.1913 - kolek - 2026 - kolek falzum typ 13 B 2 3- 150

23 20 K / 2.1.1913 - kolek - 2193 - kolek falzum typ 15 - uprostřed drobně 
prodřená B 2 3- 150

24 20 K / 2.1.1913 - kolek - 2298 - I. vyd. - několikrát drobně natržená B 2 3- 260
25 50 K / 2.1.1914 - kolek - 1057 B 4 3 300
26 1000 K / 2.1.1902 - kolek - 1189 - drobné grafitti B 6a 2- 800
27 1000 K / 2.1.1902 - kolek - 1273 - kolek falzum typ 4 B 6a 2- 500

Č E S K O S L O V E N S K O   1 9 1 9  -  I.  E M I S E
28 1 Kč / 15.4.1919 - 128 B 7 2 200
29 1 Kč / 15.4.1919 - 195 B 7 2 200
30 1 Kč / 15.4.1919 - 264 B 7 0 1000
31 5 Kč / 15.4.1919 - 0010 B 8a 3 400
32 5 Kč / 15.4.1919 - 162 - silný oběh - drobně natržená B 8a 3- 200

33 20 Kč / 15.4.1919 - P246 - silný oběh, několikrát natržená, celkem cca 
3 cm, uprostřed prodřená B 10a 4 1500
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Č E S K O S L O V E N S K O   -  1 9 2 0  -  1 9 2 3  -  II. E M I S E
34 5000 Kč / 6.7.1920 - A - č. 376261 - SPECIMEN B 17a 3 2200
35 5 Kč / 28.9.1921 - nečitelná série - silný oběh, několikrát natržená B 18 4 100

Č E S K O S L O V E N S K O   -  1 9 2 6  -  1 9 3 4 
36 20 Kč / 1.10.1926 - Ag B 21b2 2- 200
37 20 Kč / 1.10.1926 - Bg; 1 K / 1944 - KA 2 ks B 21b2, 56a 2- 200
38 20 Kč / 1.10.1926 - Bh - SPECIMEN z rubu B 21b2 1+ 100
39 10 Kč / 2.1.1927 - N 199 - č. 349579 - SPECIMEN B 22e 0 300
40 500 Kč / 2.5.1929 - D - č. 562020 B 23c 2 1500
41 500 Kč / 2.5.1929 - G - SPECIMEN B 23c 3 150
42 50 Kč / 1.10.1929 - Cb - č. 004141 B 24b 1 2000
43 50 Kč / 1.10.1929 - Xb B 24b 1 2000
44 100 Kč / 10.1.1931 - Na - č. 757306 - SPECIMEN B 25b N 1000
45 100 Kč / 10.1.1931 - Cc B 25c 3 600
46 1000 Kč / 8.4.1932 - B - SPECIMEN B 26 3 1000
47 1000 Kč / 25.5.1934 - D - č. 886754 - SPECIMEN B 27 0 1000
48 1000 Kč / 25.5.1934 - G B 27 2 1000

49 1000 Kč / 25.5.1934 - H - část bankovky utržená a poté slepená - bez 
této vady by byla jen 2x přeložená B 27 5 300

P R O T E K T O R Á T   Č E C H Y  A  M O R A V A   1 9 3 9 - 1 9 4 5 
50 1 K / b.l. (1938/40) - A 005 - ruční přetisk B 28a 3 50
51 1 K / b.l. (1938/40) - A 013 - ruční přetisk B 28a 0 300
52 1 K / b.l. (1938/40) - A 016 - ruční přetisk B 28a 0 300
53 1 K / b.l. (1938/40) - A 058 - ruční přetisk B 28a 2 100
54 1 K / b.l. (1938/40) - A 030 - strojový přetisk B 28b 0 300
55 1 K / b.l. (1938/40) - A 062 - strojový přetisk B 28b N/0 300

56 1 K / b.l. (1938/40) - A 073 - strojový přetisk - pomačkaná, ale 
nepřeložená B 28b 0 200

57 5 K / b.l. (1938/40) - A 060 - ruční přetisk B 29a 3 200
58 1 K / b.l. (1940) - C 028 B 30 1 50
59 1 K / b.l. (1940) - C 079 B 30 1 30
60 1 K / b.l. (1940) - D 038 B 30 1- 40
61 1 K / b.l. (1940) - D 051 - SPECIMEN - 2 drobné stopy po lepu B 30 N/0 50
62 5 K / b.l. (1940) - B 019 - SPECIMEN B 31 0 150
63 5 K / b.l. (1940) - P 007 B 31 N 400
64 5 K / b.l. (1940) - P 022 B 31 N 300
65 5 K / b.l. (1940) - P 045 B 31 1 200
66 5 K / b.l. (1940) - P 055 - menší skvrna B 31 2 150
67 100 K / 20.8.1940 - I. vyd. - 04 A - SPECIMEN B 33a 1 120
68 100 K / 20.8.1940 - I. vyd. - 09 A B 32 1/2 700
69 100 K / 20.8.1940 - I. vyd. - 10 B B 32 3- 100

70 100 K / 20.8.1940 - I. vyd. - 29 B - několikrát natržená, celken cca 1,5 
cm B 32 4 50

71 100 K / 20.8.1940 - II. vyd. - 02 A B 33a 1+ 600
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72 100 K / 20.8.1940 - II. vyd. - 23 A - natržená 1 cm B 33a 4 50
73 100 K / 20.8.1940 - II. vyd. - 31 B - natržená 0,5 cm B 33a 4 50
74 100 K / 20.8.1940 - II. vyd - 32 B - č. 293818 B 33a 0 2800

75 100 K / 20.8.1940 - II. vyd. - 30 Gb - uprostřed prodřená, natržená cca 
0,2 cm B 33a 4 200

76 50 K / 12.9.1940 - A 08 - č. 207697 - SPECIMEN B 34 0 240
77 500 K / 24.2.1942 - II. vyd. - Ia B 36 2 400
78 500 K / 24.2.1942 - II. vyd. - Ka B 36 2/3 140
79 10 K / 8.7.1942 - 28 A B 37a 2/3 140
80 10 K / 8.7.1942 - 16 N B 37b 2/3 140
81 10 K / 8.7.1942 - 31 N B 37b 2 140
82 10 K / 8.7.1942 - 12 Nb B 37c 1 1500
83 1000 K / 24.10.1942 - Ia B 39a 1 500
84 1000 K / 24.10.1942 - Cc - č. 255049 - SPECIMEN B 39b 0 200
85 20 K / 24.1.1944 - 08 G B 40b 3 140
86 20 K / 24.1.1944 - 09 H B 40c 2 140
87 5000 K / 24.2.1944 - 13 A - SPECIMEN B 41 2 90
88 50 K / 25.9.1944 - 39 A - č. 046108 - SPECIMEN B 42 0 240

S L O V E N S K O  -  1 9 3 9 - 1 9 4 5 

89 500 Ks / 1929 / 1939 - F - přetisk SLOVENSKÝ ŠTÁT - 1x SPECIMEN - 
silnější oběh B 44 3- 500

90 10 Ks / 15.9.1939 - St. 35 - č. 105981 - SPECIMEN dole B 46b 0 300
91 100 Ks / 7.10.1940 - I. vyd. - M 11 - SPECIMEN nahoře B 48b 2 90

92 100 Ks / 7.10.1940 - II. vyd. - M 1 - SPECIMEN nahoře - menší skvrna 
v levém dolním rohu B 49a 0 170

93 50 Ks / 15.10.1940 - Ik - č. 163418 - SPECIMEN dole B 50 0 170
94 1000 Ks / 25.11.1940 - 5R3 - 1x SPECIMEN - drobná skvrna B 51 2 140
95 500 Ks / 12.7.1941 - 6De - 1x SPECIMEN B 52 2- 140
96 500 Ks / 12.7.1941 - 7Sy - 1x SPECIMEN B 52 3 120
97 20 Ks / 11.9.1942 - Xk 20 B 53b 1 500
98 10 Ks / 20.7.1943 - Dj 30 - č. 017904 - SPECIMEN dole B 54b N/0 200
99 5 Ks / b.l. (1945) - D 023 - SPECIMEN nahoře B 55a 0 300

Č E S K O S L O V E N S K O  -  1 9 4 4 - 1 9 4 5 
100 1 K / 1944 - AB - č. 804596 - SPECIMEN nahoře B 56 0 40
101 1 K / 1944 - BB - č. 907351 - SPECIMEN nahoře B 56a N 50
102 1 K / 1944 - BT - č. 623829 - SPECIMEN nahoře B 56a N 50
103 5 K / 1944 - EP - č. 765849 - SPECIMEN nahoře B 57a N/0 60
104 5 K / 1944 - EP - č. 765895 - SPECIMEN nahoře B 57a 0 50
105 5 K / 1944 - MC - č. 766876 - SPECIMEN nahoře B 57a 0 50
106 20 K / 1944 - CM - č. 610530 - SPECIMEN nahoře B 58a1 0 80
107 100 K / 1944 - AA (první série) - č. 436736 - SPECIMEN nahoře B 59a1 0 150
108 100 K / 1944 - AE - č. 8545951 - SPECIMEN nahoře B 59a1 0 80
109 100 K / 1944 - AH B 59a1 2- 300
110 100 K / 1944 - BB - č. 213130 - SPECIMEN nahoře B 59a1 0 100
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111 500 K / 1944 - AB B 60 3 1000
112 500 K / 1944 - AH - 2x SPECIMEN B 60 1- 160
113 1000 K / 1944 - CK - 1x SPECIMEN B 61 2- 140
114 500 Ks / 12.7.1941 - kolek - 3Jo - č. 026916 - 1x SPECIMEN B 64 0 300

115 1000 Ks / 25.11.1940 - kolek - 1K6 (první série) - č. 331208 - 1x 
SPECIMEN B 65 N 500

116 1000 Ks / 25.11.1940 - kolek - 4L3 - č. 365589 - 1x SPECIMEN B 65 0 300
117 1000 Ks / 25.11.1940 - kolek - 4L3 - č. 447287 - 1x SPECIMEN B 65 N/0 500
118 100 K / 1944 - kolek - OB - 1x SPECIMEN B 66a1 3 70
119 500 K / 1944 - kolek - AO - 2x SPECIMEN B 67 1 170
120 1000 K /1944 - kolek - AA - č. 161649 - 2x SPECIMEN B 68 3 80

121 1000 K / 1944 - kolek - TA  - č. 075751 - 1x SPECIMEN - nahoře těsně 
u okraje bankovky B 68 1 80

122 2000 K / 1945 - 16 Tl - SPECIMEN dole B 69b 1+ 500
Č E S K O S L O V E N S K O   -  "L O N D Ý N S K Á   E M I S E"  - 1 9 4 5

123 5 Kčs / b.l. (1945) - T/N - č. 152256 B 70 N/0 80
124 5 Kčs / b.l. (1945) - T/V B 70 1- 30
125 5 Kčs / b.l. (1945) - U/Z - č. 680563 B 70 N 80
126 5 Kčs / b.l. (1945) - X/Z - č. 318234, 318235 2 ks B 70 0, 1 100
127 5 Kčs / b.l. (1945) - X/Z - č. 318236 B 70 N/0 70
128 5 Kčs / b.l. (1945) - X/Z - č. 318237 B 70 N 80
129 5 Kčs / b.l. (1945) - X/Z - č. 318238 B 70 N/0 70
130 10 Kčs / b.l. (1945) - R/B - č. 998849 B 71 N 80
131 10 Kčs / b.l. (1945) - R/F - č. 625868 B 71 N/0 80
132 10 Kčs / b.l. (1945) - R/F - č. 668655 - pf. 3md-s - lehce zvlněná B 71 N 70
133 10 Kčs / b.l. (1945) - R/H B 71 2 40
134 10 Kčs / b.l. (1945) - S/M - č. 808036 B 71 N 80
135 10 Kčs / b.l. (1945) - S/X - č. 819211 - pomačkaná; S/X 2 ks B 71 0, 2- 70
136 10 Kčs / b.l. (1945) - S/X - č. 819433 B 71 0 80
137 10 Kčs / b.l. (1945) - Y/R - č. 729926 B 71 N 80
138 20 Kčs / b.l. (1945) - KR B 72 2 100
139 20 Kčs / b.l. (1945) - KU - č. 807788 - pf. 3md-o B 72 N/0 160
140 50 Kčs / b.l. (1945) - JE B 73 3 100
141 50 Kčs / b.l. (1945) - JK B 73 2 200
142 50 Kčs / b.l. (1945) - MC B 73 2- 150
143 100 Kčs / b.l. (1945) - GD B 74 2 300
144 100 Kčs / b.l. (1945) - GR B 74 2 200
145 100 Kčs / b.l. (1945) - PN - č. 136811 - pf. 3md-s B 74 0 300
146 100 Kčs / b.l. (1945) - PN B 74 2 150
147 100 Kčs / b.l. (1945) - PN B 74 1 300
148 1000 Kčs / b.l. (1945) - BA B 76 2 200
149 1000 Kčs / b.l. (1945) - BJ - pf. 3md-s B 76 1 160

Č E S K O S L O V E N S K O   -  1 9 4 5  -  1 9 5 0
150 100 Kčs / 16.5.1945 - C 20 - č. 104111 - pf. "S" - velmi drobná skvrnka B 77b1 0 500
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151 1000 Kčs / 16.5.1945 - 08 A B 78a 2- 200
152 1000 Kčs / 16.5.1945 - 26 A B 78a 1+ 800
153 1000 Kčs / 16.5.1945 - 24 B - č. 283336 - pf. 3md-o B 78b 0 300
154 1000 Kčs / 16.5.1945 - 07 E B 78d 2- 500
155 1000 Kčs / 16.5.1945 - 09 E - č. 701458 - perf. "S" B 78d N/0 1000
156 1000 Kčs / 16.5.1945 - 14 E B 78d 1 3500
157 5000 Kčs / 1.11.1945 - 10 A - pf. "S" B 79 1 300
158 500 Kčs / 12.3.1946 - B B 80a 3 150
159 500 Kčs / 12.3.1946 - D B 80a 3 100
160 500 Kčs / 12.3.1946 - I B 80a 3 100
161 500 Kčs / 12.3.1946 - Na B 80b 3 180
162 500 Kčs / 12.3.1946 - Sa - menší skvrna B 80b 2- 180
163 500 Kčs / 12.3.1946 - Va B 80b 2- 180
164 500 Kčs / 12.3.1946 - Ya - několik menších skvrn B 80b 2 180
165 50 Kčs / 3. 7. 1948 - A 16 - pf. 3md-o - lehce zvlněná B 81b 1- 200
166 5 Kčs / 25.1.1949 - A 5 - č. 225010 B 82a 0 300
167 5 Kčs / 25.1.1949 - A 81; 151 2 ks B 82b, c 1, 2- 60
168 5 Kčs / 25.1.1949 - A 130 B 82c 1/2 301
169 20 Kčs / 1.5.1949 - A 07 B 83a 1 150
170 20 Kčs / 1.5.1949 - A 26 B 83a 3 50
171 20 Kčs / 1.5.1949 - A 30 B 83a 2 100
172 20 Kčs / 1.5.1949 - A 42 B 83a 2- 50
173 20 Kčs / 1.5.1949 - B 32 B 83b 1- 120
174 20 Kčs / 1.5.1949 - B 48 - pf. 3md-s B 83b 1- 80
175 10 Kčs / 4.4.1950 - Cb - č. 187909 B 84b N/0 80
176 10 Kčs / 4.4.1950 - Tb - natržená cca 1,5 cm; 50 Kčs / 29.8.1950 - B 40 2 ks B 84b, 85b 4, 1- 100
177 50 Kčs / 29.8.1950 - B 18 - č. 058016 - pf. 3md-s B 85b 0 160

Č E S K O S L O V E N S K O   -  1 9 5 3
178 "Hladová koruna" - politická propaganda na 1 Kčs / 1953 2 100
179 1 Kčs / 1953 - CK - č. 058925 B 86a1 0 300
180 1 Kčs / 1953 - PT B 86b 3 60
181 3 Kčs / 1953 - MC - č. 090956 B 87b 0 40
182 3 Kčs / 1953 - ZB - č. 305140 B 87a2 N 100
183 5 Kčs / 1953 - HA (první série) - č. 224781 - pf. 3md B 88b N 100
184 5 Kčs / 1953 - KE - č. 224950 B 88b 0 60
185 10 Kčs / 1953 - AU; ND - č. 003445 2 ks B 89a1, b 1-, N/0 100
186 10 Kčs / 1953 - KN - č. 001864 - pf. 3md B 89b N 80
187 10 Kčs / 1953 - ZV - č. 808111 B 89b N 200
188 25 Kčs / 1953 - BC - č. 748143 B 90a1 N/0 130
189 25 Kčs / 1953 - BD - č. 600395 B 90a1 0 120
190 25 Kčs / 1953 - BE - č. 885264 B 90a1 N 140
191 25 Kčs / 1953 - KA - č. 058601 B 90b 0 120
192 50 Kčs / 1953 - HV - č. 164736 B 91b N 140
193 100 Kčs / 1953 - CB - č. 363630 B 92a1 0 130
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194 100 Kčs / 1953 - MA - č. 011163 B 92b 0 130
Č E S K O S L O V E N S K O  -  1 9 5 8  - 1 9 9 2

195 25 Kčs / 1958 - S 26 - č. 629470 B 93 0 200
196 10 Kčs / 1960 - H 39 B 94a1 3 400
197 10 Kčs / 1960 - L 71 - č. 005817 B 94b 0 300
198 10 Kčs / 1960 - X 62 - č. 115444 B 94c N/0 340
199 10 Kčs / 1960 - E 44; E 52 - č. 159114 2 ks B 94c 3, 0 320
200 3 Kčs / 1961 - SB - č. 210253 B 95 N 40
201 3 Kčs / 1961 - SN - č. 536894; VE 2 ks B 95 N/0, 2 50
202 5 Kčs / 1961 - AS; DK - č. 188324 2 ks B 96 2, 0 70
203 25 Kčs / 1961 - Q 08 - č. 612614 B 97b 0 200
204 100 Kčs / 1961 - C 04 B 98a1 3 150
205 100 Kčs / 1961 - C 10 B 98a1 3 150
206 100 Kčs / 1961 - D 64 B 98a2 3 150
207 100 Kčs / 1961 - Z 65 B 98b2 2- 150
208 100 Kčs / 1961 - Z 73 B 98b2 2 200
209 100 Kčs / 1961 - T 82 B 98b2 1- 600
210 100 Kčs / 1961 - R 76 B 98b3 3 100
211 100 Kčs / 1961 - P 71 B 98c 2- 50
212 100 Kčs / 1961 - P 73 - č. 363049 B 98c 0 240
213 100 Kčs / 1961 - X 40 - č. 093446 B 98Aa N 500
214 100 Kčs / 1961 - X 56 B 98Aa 1 150
215 100 Kčs / 1961 - G 49 - č. 006659 B 98Ab1 N 200
216 50 Kčs / 1964 - N 13 - č. 127348 B 99b2 N/0 360
217 20 Kčs / 1970 - L 67 B 100 1- 50
218 500 Kčs / 1973 - Z 20 B 101 1 300
219 500 Kčs / 1973 - W 15 B 101 3 150
220 1000 Kčs / 1985 - C 12 B 102 1 400
221 1000 Kčs / 1985 - C 30 B 102 3 180
222 10 Kčs / 1986 - V 23 - č. 026175 B 103 0 90
223 10 Kčs / 1986 - P 59 - č. 185824 B 103 0 90
224 10 Kčs / 1986 - J 03 - č. 347492 B 103 0 70
225 10 Kčs / 1986 - J 09; J 29 2 ks B 103 1 80
226 10 Kčs / 1986 - J 15 - č. 244953 B 103 0 70
227 10 Kčs / 1986 - J 57 - vysoká série - č. 026856 B 103 N 1000
228 20 Kčs / 1988 - E 04 - č. 200005 B 105 N 130
229 20 Kčs / 1988 - E 07 - č. 200005 B 105 N 130
230 20 Kčs / 1988 - E 27; H 38 2 ks B 105 1, 2- 60
231 20 Kčs / 1988 - H 81 B 105 1- 300
232 100 Kčs / 1989 - A 03 B 106 3 60
233 100 Kčs / 1989 - A 10 B 106 3 60
234 100 Kčs / 1988 - A 28 B 106 1 150

O D B Ě R N Í   P O U K A Z Y 
235 TUZEX - 20 Kčs / VI.1981 1 70
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236 TUZEX - 1 Kčs / I/1989 3 20
N E V Y D A N Á   P L A T I D L A 

237 5000 K / 6.7.1920 - přetisk 25.10.1943 - B - č. 183145 - SPECIMEN B N 3 0 1000
238 5000 Ks / 18.12.1944 - 6Ni - č. 000210 - 2x SPECIMEN B N 5 1 1500
239 1 Kčs / b.l. (1946) B N 8 N 200
240 1 Kčs / b.l. (1946) B N 8 0 200
241 1 Kčs / b.l. (1946) B N 8 1- 80

Č E S K Á   R E P U B L I K A  -  1 9 9 3  -  2 0 2 3
242 100 Kč / Kčs / 1961 - kolek - D 19 B CZ 1a2 2 400
243 100 Kč / Kčs / 1961 - kolek - Z 67 - č. 911361; 911362 - čísla po sobě 2 ks B CZ 1b2 N 5000
244 100 Kč / Kčs / 1961 - kolek - T 15 B CZ 1b2 2 240
245 100 Kč / Kčs / 1961 - kolek - G 91 - č. 814309 B CZ 1Ab1 0 150
246 1000 Kč / Kčs / 1985 - kolek lepený - C 08 - č. 112131 B CZ 3a N/0 1000
247 1000 Kč / Kčs / 1985 - tištěný kolek - U 37 B CZ 3b 1 400
248 50 Kč / 1993 - A 10 - č. 203611 B CZ 4 N/0 240
249 20 Kč / 1994 - A 05 - č. 182908 B CZ 10a 0 80
250 20 Kč / 1994 - A 66; B 15; B 28 3 ks B CZ 10a, b 1- - 2- 80
251 50 Kč / 1994 - B 26 - č. 222274 B CZ 11 N/0 240
252 200 Kč / 1996 - B 10 - zajímavé číslo - 060000 B CZ 14 3 260
253 50 Kč / 1997 - C 55 - č. 743710 B CZ 17 N/0 150
254 50 Kč / 1997 - E 35 - č. 793264 B CZ 17 0 120
255 100 Kč / 1997 - H 16 - č. 547180 B CZ 18 N/0 110
256 200 Kč / 1998 - G 01 - č. 060047 B CZ 20 0 300
257 500 Kč / 2009 - F 18 - č. 739728 B CZ 25 0 550
258 500 Kč / 2009 - I 24 - č. 001743 B CZ 25 3 750
259 100 Kč / 2018 - J 84 (poslední série) - č. 583857 B CZ 27 N 200
260 100 Kč / 2018 - N 75 - č. 525924 B CZ 27 N 120
261 200 Kč / 2018 - H 21 - č. 773252 B CZ 28 N/0 220
262 200 Kč / 2018 - X 83 - č. 042880 B CZ 28 N 220
263 100 Kč / 2018 (2019) - M 18 - č. 002070 - Přítisk ČNB B CZ 29 1 200

K O N V O L U T Y    Č E S K O S L O V E N S K O

264
Konvolut Československo - 1/1940; 5/1949; 5/1961; 10/1986; 20/1949; 
20/1988; 2x20/1994; 1000/1945; 2x100/1961 - celkem 11 kusů - 
oběhový stav

11 ks 3 - 4 80

265
Konvolut Československo - 1/1940; 1/1945; 5/1949; 10/1960; 20/1988; 
20/1994; 25/1961; 100/1945; 2x100/1961; 1000/1985 - celkem 11 kusů 
- oběhový stav

11 ks 1- - 3- 150

S L O V E N S K Á   R E P U B L I K A   O D   R O K U   1 9 9 3
266 50 Sk / Kčs / 1997 - kolek - F 84 (poslední série) - č. 512954 B SK 2a 0 300
267 20 Sk / 1.9.1993 - B B SK 7a 3 30
268 100 Sk / 1.9.1993 - D B SK 8a 3 100

N O U Z O V K Y   N A   Ú Z E M Í   Č S  -  V Š E C H N A   O B D O B Í
269 Bielitz (Bielsko) - 2 K / 1919 - II. vydání DH 7/1/4 2- 20
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270 Bodenbach - Tetschen (Podmokly Děčín) - 5 K / 1919 2 ks DH/12/1b, c 1, 0 40
271 Braunau (Broumov) - 5 kr. C. M. / 1.2.1849 VR 140.02.02 0 500
272 Komotau (Chomutov) - 10 kr. C.M. / 1.1.1849 - oválné razítko na R VR 220.19.01. I 3 200

273 Reichenberg (Liberec) - III. Internationale Reichenberg Messe - 1 K / 
1922 DH 173/3/3a 2 30

274 Reichenberg (Liberec) - 5 K / 1919 DH 173/6/1 3 20
275 Reichenberg (Liberec) - 5 K; 10 K; 20 K / 1919 DH 173/6/1 - 3 2 - 3 60
276 Reichenberg (Liberec) - 20 RM / 1945 - AV DH 173/6/5a 1 30
277 Rumburg (Rumburk) - 10 Heller / 8.11.1918 - V - hnědé skvrny DH 178/2/1a 4 30

278 Zlabings (Slavonice) - 10 Kreuzer / 1.11.1860 - několikrát drobně 
natržená 4 100

279 Theresienstadt (Terezín) - 2 Heller / 1917 DH 311/2/1a N/0 200
280 Theresienstadt (Terezín) - 2 Heller / 1917 - č. 018406; 018407 2 ks DH 311/2/1a 0, N 400
281 Theresienstadt (Terezín) - 1 Krone / 1917 DH 311/2/5a N 240
282 Theresienstadt (Terezín) - 1 Krone / 1917 - č. 009699; 009700 2 ks DH 311/2/5a N 400

E V R O P A
Arménie

283 10 Dram / 1993 P 33d 0 30
Belgie

284 20 Frank / 03.04.1956; 20 Frank / 15.06.1964; 50 Frank / 16.05.1966 3 ks P 132b, 138,  
139 3, 3, 0 50

Bělorusko

285 2x 50 Kop; 2x 1; 3x 3; 2x 10; 25; 50; 100 Rubl / 1992 - stav 11x N-N/0, 
1x 1- 12 ks P 1 - 8 N - 1- 220

286 1000 / 1998; 1; 2x 5 Rubl / 2000 4 ks P 16, 21, 22 N - 0 60
Bulharsko

287 1 Leva Srebro / ND (1920); 10 Leva / 1974 2 ks P 30b, 96b 1-, 1 40
288 10 Leva Zlatni / ND (1919) P 22b 1 400

Dánsko
289 10 Kroner / 1943 P 31p 3 40

Estonsko
290 5 Krooni / 1929 P 62a 3 100
291 1 Kroon / 1992 - lehce zvlněná P 69a N 60
292  2 Krooni / 1992 P 70a 0 40

Gruzie
293 250 Kuponi / 1993 P 43a 0 30

Chorvatsko
294 10 Kuna / 09.07.2012 P 38b 0 50

Itálie
295 5; 10; 50 Centesimi / 1918 3 ks P M 1, 2, 3 1, 0, 0 50

Jugoslávie
296 100 Dinara / 1.12.1929 - R.1145 - vodoznak Miloš Obrenović P 27a 4 60
297 100 Dinara / 1.12.1929 - Z.0046 - vodoznak Miloš Obrenović P 27a 3 150

298 100 Dinara / 1.12.1929 - D.0093; E.0085; P.0093 - všechny vodoznak 
Alexandr 3 ks P 27b 3 40

299 1000 Dinara / 01.12.1931; 50 Dinara / 04.11.1981 2 ks P 29, 89b 1 220
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300 10; 20; 50; 1000 Dinara / 4.11.1981; 100; 500 Dinara / 16.5.1986 6 ks P 87 - 92 N - 0 60
Kazachstán

301 1 Tiyn / 1993 P 1c 0 20
Litva

302 0,1; 0,5 Talonas / 1991 2 ks P 29a, 31b 0 70
303 1 Talonas / 1991; 1; 500 Talonas / 1992 3 ks P 32a, 39, 44 0 - 1 50
304 500 Talonų / 1993 P 46 N/0 60
305 1 Litas / 1993 P 53a 0 60
306 2 Litai / 1993 P 54a 0 150

Lotyšsko
307 5; 10; 25; 50 Kapeikas / ND (1920) 4 ks P 9a - 12a N - 1 250
308 2 Latvijas Rubļi / 1992 - lehce zvlněná; 10 Latvijas Rubļu / 1992 2 ks P 36, 38 N/0 70

Maďarsko
309 25 K / 27.10.1918 - 3119 - drobně nartžená, lehce prodřená P 13 3- 300

310 5 Korona / 15.05.1919; 20; 50 Fillér / 02.10.1920; 1; 2; 10; 100; 1000 
Korona / 01.01.1920 8 ks P 34, 43, 44, 57, 

58, 60, 63, 66 1 - 3- 50

311 50 fillér / 1920 - Metro Budapest; 100 Forint / 28.10.1975 2 ks P 171e N, 2 30

312 50 Korona / 01.01.1920; 20 Pengő / 1944; 100 Pengő / 01.07.1930 - 
E299 - stav N - mírně zvlněná; 100 Forint / 28.10.1975 4 ks P 62, M6, B H 

10a, P 171e N - 4- 40

313 50 Pengö / 1.10.1932 B H 9 N/0 100

314 10 Pengő / 22.12.1936; 20 Pengő / 15.01.1941; 50 Pengő / 
02.10.1932; 2x 100 Pengő / 01.07.1930; 1.000 Pengő / 24.02.1943 6 ks B H 6a, 8, 9, 

10a, 12 2- - 3 50

315

100 Pengő / 05.04.1945 - "BÜŃTETÉS"; 500 Pengő / 15.05.1945; 
1.000 Pengő / 15.07.1945 - kolek; 10.000 Pengő / 15.07.1945 - kolek; 
100.000 Pengő / 23.10.1945; 1.000.000 Pengő / 16.11.1945; 
10.000.000 Pengő / 16.11.1945

7 ks
P 111b, 117a, 
118b, 119b, 
121a, 122, 123

2- 3- 60

316 2 Pengő / 1944 P M3 0 50

317
20; 100 Pengő / 1944;  1 Milliard Pengő / 18.03.1946; 10.000 Milpengő 
/ 29.04.1946; 1.000.000 Milpengő / 24.05.1946; 100.000.000 Milpengő 
/ 03.06.1946

6 ks P M 6, 8, P 125, 
126, 128, 130 2 - 3- 50

318 10 Forint / 23.05.1957; 20 Forint / 30.06.1969; 2x 50 Forint / 
04.11.1986; 200 Forint / 2004; 500 Forint / 2003 6 ks P 168a, 169e, 

170g, 187d, 188c 1 - 3 80

319 100 Forint / 30.10.1984; 100 Forint / 15.1.1992 2 ks P 171g, 174a 1+, 3- 70
Severní Makedonie

320 25 Denari / 1992 P 2a 1 30
Německo

321 Velký konvolut Německo - 1904 - 1923 - celkem 65 kusů - většinou 
oběhové kvality 65 ks N - 4 200

322 Konvolut Německo / 1907 - 1944 - stav 9x 3, 1x 4 10 ks 3 - 4 30

323 5 Mark / 01.08.1917 - V - číslovač 8 míst- drobná skvrna; 2 Rtm / 
30.1.1937 - číslovač říšský velký, 8 míst 2 ks P 56a, B D 12 1, 2 40

324

2x 100.000 Mk / 01.02.1923; 100 milionů Mk / 22.08.1923 - 22v - hnědý 
číslovač - skvrna; 1 Mk / 01.03.1920; 20 Mk / 04.11.1915 - kopie - na 
obou stranách kopie Averzu 20 Mk / 1915 v zelenočerné barvě na 
papíru s vodoznakem

5 ks P 83a, 107b, 58 N/0 - 1 40
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325 50.000 M / 01.05.1923 - C; 100 Mld. M / 26.10.1923; 100 Mld. M / 
5.11.1923 - AN 3 ks P 88b, 126, 133 3 40

326 100.000 M / 25.7.1923; 50.000 M / 9.8.1923; 200.000 M / 9.8.1923 6 ks P 91, 99, 100 2 - 3 40
327 50 Reichsmark / 11.10.1924 B D 5 3- 50
328 100 Reichsmark / 11.10.1924 - B - podlepená cca 3 cm B D 7 4 50
329 5 Rentenmark / 2.1.1926 - B B D 13b 3+ 40
330 10 RM / 22.1.1929 - A, T - obě podtisk F 2 ks B D 2b 1- 30

331 10 RM / 22.1.1929 - E; 20 RM / 22.1.1929 - F; 50 RM / 30.3.1933 - H; 
100 RM / 24.6.1935 - A - všechny válečné vydání 4 ks B D 2d, 3d, 6d, 

8d 3 - 4 80

332 1 Rtm / 30.1.1937 - T; 2 Rtm / 30.1.1937 - F - hnědá skvrnka 2 ks B D 11b, 12b 3, 1- 30

333 1; 2 Rtm / 30.1.1937; 5 Rtm - 2.1.1926 5 ks B D 11b,c, 12c, 
13b 3 70

334 20 RM / 16.6.1939 - F - 2 drobné flíčky B D 4 1 80
335 3x 20 RM / 16.6.1939 3 ks B D 4 2 - 3 50

336 5 RM / 1.8.1942; 2x 10 Rm / 22.1.1929; 2x 20 RM / 22.1.1929; 50 RM / 
30.3.1933; 2x 100 RM / 24.6.1935 8 ks B D 1b, 2c, 3 a,b, 

6a, 8a,c 2 - 3 80

337 Deutsche Reichsbahn - 2; 5; 2x 10; 20; 50 milionů Mk / 1923 6 ks P S 1012 - 1016 1- - 3 40

338 Allierte - 0,5; 1; 5; 50 Mark / 1944 4 ks B AM 1a, 2a, 
3d,6d 3 100

339 Allierte - 1 K; 5 K; 10 K; 20 K; 50 K / 1944 5 ks B AM 2c, 3d, 4c, 
5d, 6d 1 - 3 80

340 Vojenské - 1; 5 Reichsmark / 15.09.1944 2 ks P M38, 39 1-, 3- 30
341 Vojenské - 10 Reichsmark / 15.09.1944 P M 40 2 30
342 Okupace Litvy - 20 Kopeken / 17.04.1916 P R120 3 50

343 Okupovaná území Darlehnskasse Ost, Kowno (Kaunas) - ½ Mark; 2 
Mark / obě 04.04.1918 2 ks P R 127, 129 3 60

344 Okupovaná území II. sv. válka - 50 Rpf; 3x 1 Rm; 2 Rm; 2x 50 Rm / ND 
(1940-1945) 7 ks P R 135, 136a, 

b, 137a, 140 1- - 3- 70

345 Okupovaná území II. sv. válka - 50 Rpf; 1; 2; 5; 20; 50 Rm / vše ND 
(1940-1945) 6 ks

P R-135, 136a, 
137b, 138b, 139, 
140

2 - 3 70

Německo - nouzovky

346 Zella Mehlis - 50 Pfennig / 1921 - motiv biskup a hříšná žena - 
kompletní série tří kusů (modrý, zelený a růžový podtisk) 3 ks N - 0 60

Německo po roce 1945
347 DDR - 1 Deutsche Mark / 1948 - číslovač 7 čísel P 9b N 100
348 DDR - 10 Mark / 1971 P 28b 1+ 30

Nizozemí
349 1 Gulden / 01.10.1938 - uprostřed prodřená P 61 3- 20

Ostrov Man
350 5 Dollars / ND (2015) P 48a 3 30

Polsko
351 2 Marki Polskie / 09.12.1916 P 3 3 70
352 1 Marka Polska / 23.08.1919 P 23 0 60
353 1 Marka Polska / 23.08.1919; 20 Marek Polskich / 23.08.1919 2 ks P 23, 26 1 70
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354 1; 5; 2x 20; 100; 2x 5000 Marek Polskich / 23.08.1919 7 ks P 23, 24, 26, 27, 
29 1- - 4 70

355 50.000 Marek Polskich / 10.10.1922 P 33 1 180
356 10.000 Marek Polskich / 11.03.1922 - na pár místech drobně prodřená P 32 3/4 50

357 50.000 Marek Polskich / 10.10.1922 - drobně prodřená, 2x lehce 
natržená P 33 3/4 40

358 100.000 Marek Polskich / 30.08.1923 P 34a 2 80
359 5 Zl / 2.1.1930; 10 Zl / 20.07.1929; 20 Zl / 11.11.1936; 50 Zl / 1.9.1929 4 ks B PL 3b, 5, 7, 9b 3 40
360 10; 20 Zl / 01.03.1940; 5 Zl / 01.08.1941 3 ks P 94, 95, 101 2 - 3 30

361 2 Zl / 1944; 1 Zl / 15.05.1946; 2 2 Zl / 01.07.1948 - oba vodoznaky; 20 / 
Zl; 50 Zl / 01.07.1948 6 ks P 106, 123, 134, 

137, 138 2 - 3 60

362 50 Zl / 09.05.1975 P 142a N 80
363 1000 Zl / 01.06.1979 P 146b N/0 100
364 2000 Zl / 01.06.1979 P 147b 0 120

365

10 Zl / 01.06.1982; 20 Zl / 01.06.1982; 50 Zl / 01.06.1986; 100 Zl / 
01.06.1982; 100 Zl / 01.06.1986; 200 Zl / 01.06.1982; 500 Zl / 
01.06.1982; 2000 Zl / 01.06.1979; 10.000 Zl / 1.12.1988; 2x 100.000 / 
01.02.1990 - stavy - 6x N - 0, 1x 1, 4x 3

11 ks

P 148a, 149a, 
142c, 143d,e, 
144b, 145d, 
147b, 151b, 
154a

N - 3 70

Portugalsko
366 5 Centavos Bronze (Casa da Moeda) / 05.04.1918 P 98 1 40
367 50 Escudos / 28.02.1964; 20 Escudos / 04.10.1978 2 ks P 168, 76b 3, 1- 40

368 20 Escudos / 27.07.1971 - IC - podpisy Vítor Manuel Ribeiro 
Constâncio & Luís Carlos de Assunção Braz Teixeira P 173 N 120

369 20 Escudos / 27.07.1971 P 173 N 120
370 50 Escudos / 01.02.1980 P 174b N 180

Rakousko
371 Konvolut R-U + Rakousko / 1902 - 1922, 1945 8 ks 2 - 4 100
372 1 K - 1000 K - vše přetisk "DÖ" - některé nominály ve více kusech 10 ks P 49 - 61 1 - 4 100

373 2 K / 01.03.1917 (1919); 10 K / 02.01.1915 (1919); 20 K / 02.01.1913 
(1919) - vše přetisk "DÖ" 3 ks P 50, 51a, 53a N - 3 50

374 1 K; 2 K; 10 K; 20 K; 2x 100 K; 2x 1000 K; 5000 K / vše emise 
02.01.1922; 10.000 K / 02.01.1924 10 ks P 73 - 79, 85 1 - 4 100

375 1 K; 2 K / 02.01.1922 2 ks P 73, 74 0 40
376 10.000 Kronen / 02.01.1924 P 85 1- 30
377 Allierte - 50 Groschen; 1; 2; 5; 10; 50 Schillings / 1944 6 ks P 102 - 106, 109 0 - 3- 100
378 Allierte - 10 Schiling / 1944; 20 Schilling / 1944 2 ks P 106, 107 3, 1- 50
379 Rak - 20 Schilling / 29.05.1945 P 116 N 180

Rakousko nouzovky - všechna období

380 Gmünd - 20 Heller / 1.3.1920, Gmunden - 2x 20 Heller / 31.3.1920 - 
žlutý a růžový papír 3 ks 3, 4, 0 200

381
GAMING - 5 Kronen / 6.6.1920 -15.11.1920 - nouzové platidlo 
Zemského úřadu pro mládež - Wien/ Landesjugendamt, 5 Kronen, 
1920

N 50
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382 Kassenschein der Stadtgemeinde Wien: 50 Heller / 1919; 20 Heller / 
1920 2 ks 1 20

383 Wien Kassenschein - 50 Kronen; 100 Kronen / 1.11.1918 2 ks 0, 3 40
384 Gutschein 10 Kronen - der Stadt Salzburg N/0 60

Rumunsko
385 25 Bani / ND (1917) P M1 (Ku 14) 0 20

386 25 Bani / ND (1917); 100 Lei / 1966 - G.0172 - široké sériové číslo 2 ks P M1 (Ku 14), P 
97a (Ku 384a) 2, 1- 30

387 2 Lei / 17.07.1920 P 27a (Ku 21) 2 50
388 1000 Lei / 10.09.1941 - E.0280 P 52a (Ku 283) N 200
389 1000 Lei / 10.09.1941 - E.0280 - č. 0388; 0389 2 ks P 52a (Ku 283) 0 400

390 1000 Lei / 10.09.1941 - F.1550; 2000 Lei / 18.11.1941 - P.0662; 100 
Lei / 1966 - D.0014 3 ks

P 52a (Ku 283), 
P 53a (Ku 288), 
P 97a (Ku 384a)

1- - 3 60

391 2000 Lei / 18.11.1941 - B.0287 P 53a (Ku 288) 1+ 100
392 2000 Lei / 18.11.1941 - L.0254 - č. 0922; 0923 2 ks P 53a (Ku 288) N 400
393 5 Lei / 1966 - H.0090 - široké sériové číslo P 93a (Ku 380a) N 50

394 10 Lei / 1966 - B; 50 Lei / 1966 - E; 2x 100 Lei / 1966 - E 4 ks P 94, 96, 97 (Ku 
381, 384a, 384b) 2 - 3- 50

Rusko
395 6x 1 Rb / 1898 (1915-1918) 6 ks P 15 3 30

396 50 Rb / 1899 (1912-1917) - podpisy Shipov & Bogatyryov - 1x 
špendlíková dirka P 8d 3 200

397 8x 3 Rb / 1905 (1905-1917) - stav - 3x 0, 1x 1, 4x 3- 8 ks P 9b, c 0 - 3- 80
398 3 Rb / 1905 (1905-1917) - podpis Shipov & Gavrilov P 9c 0 40
399 6x 5 Rb / 1909 (1917-1918) - stav - 3x 0, 2x 1, 5x 3 11 ks P 10a, b, 35a 0 - 3 100
400 10 Rb / 1909 (1909-1917) - podpis Shipov & Gusev P 11b 0 30

401 7x 10 Rb / 1909 (1909-1917) - 6x série Xb, z toho 5x sériové číslo po 
sobě - stav - 1x 0, 6x 1 7 ks P 11c 0 - 1 50

402 25 Rb / 1909 (11209-1917) - podpis Shipov & Bubyakin P 12b 0 50
403 2x 25 Rb / 1909 (1912-1917) 2 ks P 12b 2, 3 80
404 500 Rb / 1912 (1912-1917) - podpis Shipov P 14b 2- 200
405 50 Kop / ND (1915) P 31a 0 30
406 5 Rb / 1909 (1917-1918) - podpis Shipov & Bylinskiy P 35a 0 30
407 5 Rb / 1909 (1917-1918) - podpis Shipov; 1 Rb / 1938 2 ks P 35a, 213 N, 3 50

408 1917 - 5 Rb - druhý podpis Bogatyryov; 250 Rb - druhý podpis Ivanov; 
2x 1000 Rb / druhý podpis Baryshev, Schmidt 4 ks P 35a, 36, 37 0 - 3 160

409 1; 3; 5; 10; 25; 50; 100; 250; 500 Rb / 1918 9 ks P 86 - 94 1 - 4 40
410 5 Rb / 1934 P 212a 3 60

411 Červonce 1937 - 1; 3; 10 3 ks P 202a, 203a, 
205a 2 - 3 170

412 1938 - 2x 1 Rb (1x v originální hnědé barvě, 1x v zelené místo hnědé - 
pravděpodobě vybledlá vzhledem ke skladování); 3 Rb; 2x 5 Rb 5 ks P 213a - 215a 2 - 3 130

413 1947 - 1 Rb - 8 vlajek vlevo; 5 Rb - 7 vlajek vlevo; 10 Rb - 8 vlajek vlevo 3 ks P 216, 221, 225 3 150
414 25 Rb / 1947 - 8 vlajek vlevo P 227 3- 150
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415

1961 - 1995 - 2x 1; 3; 10; 25 Rb / 1961; 3; 2x 5; 50; 100 Rb (P 234a - 
stav N/0) / 1991; 50 Rb (P 247a - stav 0) / 1992; 100; 200; 500; 1000; 
10.000 Rb (P 257 - stav 0) / 1993; 1000 Rb / 1995 - stav 4x N, 4x 0, 2x 
1, 3x 2, 3x 3

17 ks N - 3 300

416 Jižní Rusko - 5000 Rb / 1919 P S419d 0 150
417 Jižní Rusko - 5000 Rb / 1919 P S419d 3 120

418 Konvolut Jižní Rusko - 3 (přetržená); 10; 500 Rb / 1918; 100; 2x 1000; 
50 Rb; 10.000 / 1919; 250; 500 Rb / 1920 10 ks

P S409, 411b, 
415c, 417a, 
418b,c, 422, 
425a, 433b, 434

1 - 5 200

419 Východní Sibiř - 50 Kop / ND (1919) P S1244 N 50

420 Severozápadní Rusko - 100 Rb / 1919 - několikrát natržená, celkem 
cca 1 cm PS 208 4 30

Srbsko 
421 500 Srpskih Dinara / 01.11.1941 P 27b 1 50

Ukrajina
422 50 Karbovantsiv / ND (1918) - natržená cca 1 cm, lepená P 5a 4 40
423 100 Hriven / 1918 P 22a 2 150
424 500 Hriven / 1918 P 23 3 150
425 1000 Hriven / 1918 P 24 3/4 100
426 1000 Karbovantsiv / ND (1918-1920) P 35b 4 50
427 10 Karbovantsiv / ND (1919) - skvrna, deformovaný růžek P 36 3- 50
428 25 Karbovantsiv / 1919 P 37a 3- 60
429 1 Karbowanez / 10.03.1942 P 49 2 100
430 5 Karbovantsiv / 1991; 1; 2 Hrivni /1992 3 ks P 83, 103a, 104b 1- - 3 30

Velká Británie
431 5 Pounds / 2015 P 394 2- 100

432 Vojenské - 5; 10; New Pence / ND (1972) - tisk Bradbury Wilkinson - 
tištěno pro potřeby britských vojáků v Západním Berlíně 2 ks P 47, 48 N 20

A S I E
Bangladéš

433 1000 Taka / 2021 P 59 3 180
Barma

434 Japonská okupace - 1/4 Rupee / ND (1942); 10 Rupees / ND (1942-
1944) 2 ks P 14a, 16b 1 40

Brunei
435 1 Ringgit ( Dollar) / 1983 P 6c 2- 30

Ceylon
436 1 Rupee / 01.06.1948 - několik menších skvrn P 34 2 50

Čína
437 10 ks drobných bankovek v hodnotě 0,1 - 5 / 1975;  0,1 - 5 / 1978 10 ks N - 2 50
438  100 Yuan / 1990 - SC P 889b N 150

Filipíny
439 Japonská okupace - 5; 10 Centavos / ND (1992) 2 ks P 103a, 104a 3, 2 20

Francouzská Indočína
440 1 Piastre (Yuan / Đồng / Kip / Riel) / ND (1932-1949) P 54d N 200
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Hongkong

441 Hongkong & Shanghai Banking Corporation - 5 Dollars / 01.05.1964; 
20 Hong Kong Dollars / 01.01.2007 2 ks P 181c, 207d 3, N 60

Irák
442 25 Dinars / 1990; 1 Dinar / 1992 2 ks P 74, 79 N/0, 0 50
443 25 Dinars / 2001 P 86 0 35

Írán
444 20 Rials / ND (1974-1979) P 100a1 0 70
445 200 Rials / ND (1982-2005) P 136e N 50
446 500 Rials / ND (2003-2009) P 137Ad N 50

Israel
447 1 Lira / 1958; 10 Sheqalim / 1978 2 ks P 30c, 45 3 30
448 1 Sheqel / 1978 P 43a N 30
449 50 Sheqalim / 1978 P 46a 0 50

Kuvajt

450 1; 10; 20 Dinar / (1980-1991); 0,5 Dinar / (1994) - grafitti; 1 Dinar / 
(1994) 5 ks P 13a, 15d, 16b, 

24c, 25c 1 - 3 80

Kyrgyzstán
451 1; 10; 50 Tyiyn / ND (1993); 1 Som / 1999 4 ks P 1a, 2b, 3b, 15 0 80

Malajsie
452 Japonská okupace - 1 Cent / ND (1942) P M 1b 0 40
453 Japonská okupace - 5 Cents / ND (1942) P M 2a 0 100
454 Japonská okupace - 50 Cents / ND (1942) P M 4b 0 60
455 Japonská okupace - 1 Dollar / ND (1942) P M 5c 0 50
456 1 Ringgit / ND (1986 & 1989) P 27 N 40
457 1 Ringgit / ND (1986 & 1989) P 19A 1 50

Nepál

458 1 Rupee / ND (1974-1991); 2 Rupees / ND (1981-2001); 5 Rupees / 
ND (1974-1985) - grafitti 3 ks P 22, 29b, 23a N, 2, 3 40

Pákistán

459 1 Rupee / ND (1984-2001); 2 Rupees / ND (1985-1993) - dvě 
špendlíkové dírky 2 ks P 27b, 37 N/0, 0 60

Podněstří
460 1; 5; 2x 10 Rubl / 1994 4 ks P 16 - 18 N - 0 50

SAE
461 5 Dirhams / 2013; 100 Dirhams / 2014 2 ks P 26b, 30f 3 340

Singapur
462 1 Dollar / ND (1967-1972); 1 Dollar / ND (1976) 2 ks P 1a, 9 3 30

Súdán
463 100 Pounds / 1989 P 44b N 100

Turecko
464 5 Piastres / 17.02.1917 P 96 3 40

465  5; 20; 50; 100 Türk Lirası / L. 1970 4 ks P 185, 187a, 
188, 189b N - 3 60

466 20 Türk Lirası / 1970 P 187b 0 25

467 10; 100; 500 Türk Lirası / L. 1970 3 ks P 192, 194b, 
190d 3, N, 4 40
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Turkmenistán
468 100 Manat / 2005 P 18 0 40

A F R I K A
Alžírsko

469 5 Francs / 1944 P 94a 1 30
Angola

470 100 Escudos / 24.11.1972 P 101 3 40
471 50 Kwanzas / 14.8.1979 P 114 3 20

Biafra
472 1 Pound / ND (1969) P 5a N 30

Burundi
473 10 Francs / 01.08.2001 P 33d N 20

Egypt
474 2x 10 Piastres / (1998-2002); 10 Piastres / (2006) 3 ks P 189a, b, 191 N - 0 25

Ghana
475 10 Cedis / 02.01.1978 P 16f 0 50

Jemen
476 10 Rials / ND (1983) P 18b 3 50

Keňa
477 5 Shilingi / 01.01.1982 P 19b N/0 50

Madagaskar
478 1000 Ariary / 2004; 2000 Ariary / ND (2007-2014) 2 ks P 89c, 96 1, N 80

Malawi
479 1 Kwacha / 01.07.1978 P 14b 0 100

Mauricius
480 10 Rupees / ND (1967) P 31c 3 30

Nigérie
481 1; 5 Naira / ND (1984 - 2000) 2 ks P 23a, 24b N/0, 2- 40

Sierra Leone
482 50 Cents; 1 Leone / 04.08.1984 2 ks P 4e, 5e 0, N 30

Uganda

483 5 Schilings / ND (1979); 5; 10 Schillings / ND (1982); 10 Schillings / 
1987 4 ks P 10, 15, 16, 28 N 80

Zair
484 1 Zaïre / 22.10.1979; 5 Zaïres / 17.11.1982 2 ks P 19a, 26a 0, 2 50
485 50 Makuta / 24.11.1979 P 17a 0 60

Zambie
486 2 Kwacha / ND (1989); 50 Kwacha / 2007 2 ks P 29a, 37f 0 - 1 30

A M E R I K A
Argentina

487 1; 5; 10; 100 Australes / ND (1985-1990) 4 ks P 323a, 324b, 
325b, 327b

3x N - 
0, 1x 3 60

Bahamy
488 1 D / 1992 - pamětní 2x nerozříznutá, umístěná v plastovém rámečku P 50 N 200

Bolívie

489
1 Boliviano / 20.07.1928; 10 Pesos Bolivianos; 50 Pesos Bolivianos / 
13.07.1962; 500 Pesos Bolivianos / 01.06.1981; 1.000 Pesos 
Bolivianos / 25.06.1982

5 ks
P 128a, 154a, 
162a, 166a, 
167a

4x N, 1x 
0 60
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490 5 Bolivianos / 28.11.1986 P 203a N 60
Ekvádor

491 5 Sucres / 24.05.1980 P 113c 0 70
492 20 Sucres / 29.04.1986 P 121Aa 0 40
493 100 Sucres / 08.06.1988 P 123A 0 40
494 10 Sucres / 22.11.1988 P 121 0 40

Guatemala
495 50 Centavos de Quetzal; 1 Quetzal / obě 03.01.1986 2 ks P 65, 66 1, N 80

Guyana
496 1 Dollar / ND (1992); 10 Dollars / ND (1992) 2 ks P 21g, 23f N 30
497 1 Dollar / ND (1966-1992) P 21f 0 40

Chile

498 ½ Escudo / ND; 5 Pesos / ND (1958-1959); 50 Pesos / ND (1958-
1959); 50 Escudos / ND; 10 Escudos / ND 5 ks P 134Aa, 119, 

121b, 140b, 143 N - 3 30

Jamajka
499 2 Dollars / 01.01.1985 P 69a N 30

Kanada
500 1 Dollar / 1973; 2 Dollars / 1974; 2 Dollars / 1986 3 ks P 85c, 86a, 94c 0 - 3 70

Kostarika
501 5 Colones / 02.12.1975; 10 Colones / 07.04.1983 2 ks P 236c, 237b 2, 3 30

Kuba
502 100 Pesos / 1959 P 93a 0 180

503 1 Peso / 1985; 3 Pesos / 1983 - grafitti; 5 Pesos / 1984 3 ks P 102b, 107b, 
103c 3 30

Mexiko
504 5 Pesos / 01.12.1914 P S 1104a 3 40

505 1 Peso / 10.05.1967; 5 Pesos / 19.11.1969; 10 Pesos / 18.02.1977; 20 
Pesos / 08.07.1977 4 ks P 59j, 60j, 63i, 

64d
3, N, N, 

3 40

Paraguay

506 1 Guaraní / L. 25.03.1952 (1963); 5 Guaraníes / L. 25.03.1952 (1963); 
100 Guaraníes / L. 25.03.1952 (1982) 3 ks P 193a, 195b, 

205 N, 3, N 40

Peru
507 10 Intis / 26.06.1987 P 129 0 15

508 500 Intis / 26.06.1987; 1000; 5.000; 10.000 Intis / 28.06.1988 4 ks P 134b, 136b, 
137, 140 N - 0 50

509 1000 Soles de Oro / 05.11.1981; 5.000 Soles de Oro / 21.06.1985; 50 
Intis / 06.03.1986; 100 Intis / 06.03.1986; 10 Intis / 26.06.1987 5 ks P 122a, 117c, 

131a, 132b, 129 N - 0 90

Surinam
510 1 Gulden / 01.10.1986 - MUNTBILJET; 100 Gulden / 10.02.1998 2 ks P 116i, 139b 0 90

Trinidad a Tobago
511 1 Dollar / 79.02 P 36a 2 15

Uruguay

512 1 Peso / 02.01.1939; 50 Pesos / ND (1967); 100 Pesos / ND (1967); 50 
Nuevos Pesos / ND (1978-1987) 4 ks P 35b, 46a, 47a, 

61d, N - 3- 60

USA
513 2 Dollars / 2017 A - L P W545 N 60
514 2 Dollar / 1976 - série I - arch 2 x 8 ks, nerozříznutý P 461 N 3000
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Venezuela
515 1 Bolívar; 2 Bolívares / 05.10.1989 2 ks P 68, 69 0, N/0 20

Východní Karibik

516 1 Dollar / ND (1988-1989); 5 Dollars / ND (2008); 10 Dollars / (ND 
2012) 3 ks P 21l, 47a, 52 N, 3, 3 500

A U S T R Á L I E   A   O C E Á N I E 
Austrálie

517 2 Dollars / (1972); 5 Dollars / 1995 2 ks P 38d, 51a 1-, 3 150
Nový Zéland

518 2 Dollars / ND (1981-1992) P 170a N 120
K O N V O L U T Y   S E S T A V E N É   Z   V Í C E   S T Á T Ů

519

Konvolut - Itálie - 5; 10 Centesimi; 1 Lira / 02.01.1918; Rakousko 
nouzovky - Wien - 50 Heller / 1919; 10; 2x 20 Heller/ 1920; Rumunsko - 
2x 25 Bani / ND (1917) - německá okupace; tramvajenky Bukurešť - 2x 
5 Bani; 2x 10 Bani / bez data

13 ks 1 - 4 15

520 Konvolut - Brazílie, Bulharsko, Egypt, Chorvatsko, Itálie, Kypr, 
Německo, Rusko, Srbsko, Ukrajina 17 ks N - 4 30

V Ě Z E Ň S K É    P O U K Á Z K Y,  Ú S T A V N Í,  apod.

521
Velmi zajímavá publikace - Historická penologie - Vězeňské peněžní 
poukázky v Českoslovenku 1949 - 1992 - Zbyšek Šustek - rok 2020 - 
108 stran, formát A4, barevně, ve slovenštině

zach 50

522

Publikace "BÖRTÖNPÉNZEK" - (Vězeňské peníze) - od autorů Balaton 
Pál, Leányfalusi Károly, Takács István - rok 2001 - s podpisem autora 
Balaton Pál - 32 stran, obálka barevná, obsah černobílý, formát B4, v 
maďarštině

zach 50

523

Bělušice - 10 hal; 2 Kčs; 5 Kčs; 10 Kčs; 50 Kčs; 100 Kčs - na 
poukázkách se v různých kombinacích a počtech vyskytují tato razítka: 
modré razítko "N. V. Ú. Bělušice, modré kulaté razítko "2 ÚTVAR 
SBORU NÁPRAVNÉ VÝCHOVY BĚLUŠICE", kulaté červené razítko "2 
ÚTVAR SBORU NÁPRAVNÉ VÝCHOVY BĚLUŠICE" - celkem 5 kusů

6 ks N - 4 100

524

Brno - 1 Kčs; 10 Kčs; 20 Kčs; 50 Kčs; 100 Kčs - na všech poukázkách 
se vyskytují 2 černá kulatá razítka: "4 Věznice Brno", "5 Útvar Sboru 
nápravné výchovy Brno *" - 1 Kčs stav 2, vše ostatní stav N - celkem 5 
kusů

5 ks N - 2 100

525

Heřmanice - 50 hal; 1 Kčs; 2 Kčs; 5 Kčs; 20 Kčs; 50 Kčs - na všech 
poukázkách se vyskytuje velké černé kulaté razítko "3 NÁPRAVNĚ 
VÝCHOVNÝ ÚSTAV HEŘMANICE Ostrava 13", na nominálech 1 Kčs, 
2 Kčs a 20 Kčs navíc velké červené trojúhelníkové razítko "2 
NÁPRAVNĚ VÝCHOVNÝ ÚSTAV HEŘMANICE Ostrava 13" - stavy 3x 
1, 2x 3, 1x 4 - celkem 6 kusů

6 ks 1 - 4 100

526
Horní Slavkov - 1 Kčs; 2 Kčs; 5 Kčs; 20 Kčs; 50 Kčs; 100 Kčs - všechny 
černé trojúhelníkové razítko "1 Horní Slavkov ÚSNV - ČSR" - celkem 6 
kusů

6 ks 3 - 3- 100

21



527

Hradec Králové - 10 hal; 50 hal; 20 Kčs; 50 Kčs; 100 Kčs - na 
poukázkách se v různých kombinacích a počtech vyskytují tato razítka: 
kulaté černé "3 VĚZNICE HRADEC KRÁLOVÉ", kulaté červené "4 
ÚTVAR SNV Hradec Králové", kulaté červené "6 VĚZNICE HRADEC 
KRÁLOVÉ", červené kulaté "8 ÚTVAR SNV Hradec Králové", černé 
obdélníkové "Útvar Sboru nápravné výchovy Hradec Králové účet č. 
24236 SBČS Hradec Králové" - celkem 5 kusů

5 ks 2 - 4 100

528

Kuřim - 10 hal; 50 hal; 20 Kčs; 100 Kčs - na 10 a 50 hal. poukázkách se 
vyskytují razítka: kulaté červené "1 Nápravně výchovný Ústav Kuřim", 
kulaté zelené "4 Nápravně výchovný Ústav Kuřim", na 20 a 100 Kčs 
poukázkách je modré obdélníkové razítko "Nápravně výchovný ústav 
Kuřim. pošt. úřad 2 schr. 10 PSČ 664 36" - celkem 4 kusy

4 ks N/0 - 3 100

529

Liberec - 10 hal; 50 hal; 1 Kčs; 2 Kčs; 5 Kčs; 10 Kčs; 20 Kčs; 50 Kčs; 
100 Kčs - na všech poukázkách se na averzu vyskytují tato razítka: 
červené kulaté "5 Věznice Liberec", červené kulaté "6 Věznice Liberec", 
černé obdélníkové "Věznice Liberec pošt. úřad 1, přihr. 40 PSČ 460 
62", a na reverzu červené obdélníkové "Věznice Liberec pošt. úřad 1, 
přihr. 400 PSČ 460 62" a černé kulaté "2 Věznice Liberec", jen na 5Kčs 
je místo černého kulatého "2 Věznice Liberec" černé kulaté "5 Věznice 
Liberec" - celkem 9 kusů

9 ks N - 3 100

530

Libkovice - 1 Kčs; 2 Kčs; 5 Kčs; 10 Kčs; 20 Kčs; 50 Kčs; 100 Kčs - na 
poukázkách se v různých kombinacích a počtech vyskytují tato razítka: 
modré kulaté "2 NÁPRAVNĚ VÝCHOVNÝ ÚSTAV PRO MLADISTVÉ 
LIBKOVICE", modré kulaté "15 NÁPRAVNĚ VÝCHOVNÝ ÚSTAV PRO 
MLADISTVÉ LIBKOVICE", červené kulaté "7 NÁPRAVNĚ VÝCHOVNÝ 
ÚSTAV PRO MLADISTVÉ LIBKOVICE" - celkem 7 kusů

7 ks 3 - 4 100

531
Litoměřice - 5 Kčs; 20 Kčs; 50 Kčs; 100 Kčs - na všech poukázkách se 
vyskytuje modré razítko "Věznice Litoměřice pošt. přihr. 79 PSČ 412 
51" - celkem 4 kusy

4 ks 3 100

532

Mírov - 10 hal; 50 hal; 1 Kčs; 2 Kčs; 5 Kčs; 10 Kčs; 20 Kčs; 50 Kčs; 100 
Kčs - na všech poukázkách se vyskytuje růžové razítko "Nápravě vý 
hovný ústav Mírov pošt. přihr. 1, okr. Šumperk PSČ 789 53" - stavy 3x 
N, 1x 0, 5x 3 - celkem 9 kusů

9 ks N - 3 100

533

Nové Sedlo - 1 Kčs; 5 Kčs; 10 Kčs; 20 Kčs; 100 Kč - na poukázkách se 
v různých kombinacích a počtech vyskytují tato razítka: černé kulaté "6 
Nápravně výchovný ústav Nové Sedlo", fialové nebo růžové 
"NÁPRAVNĚ VÝCHOVNÝ ÚSTAV NOVÉ SEDLO ŽATEC," -  celkem 5 
kusů

5 ks 3 - 3- 100

534

Opava - 10 hal; 1 Kčs; 2 Kčs; 5 Kčs; 10 Kčs; 20 Kčs; 50 Kčs - na všech 
poukázkách se vyskytují tato razítka: červené kulaté "2 Útvar SBORU 
NÁPRAVNÉ VÝCHOVY OPAVA", modré kulaté "3 Útvar SBORU 
NÁPRAVNÉ VÝCHOVY OPAVA", modré a růžové obdélníkové 
"ÚTVAR SBORU NÁPRAVNÉ VÝCHOVY OPAVA, pošt. úř. 1 schránka 
115" - celkem 7 kusů

7 ks 2- - 4 100
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535 Ostrov nad Ohří - 10 hal - růžové kulaté razítko "18 Nápravně výchovný 
útvar OSTROV n. O." - grafitti 2- 20

536

Ostrov nad Ohří - 50 hal; 1 Kčs; 2 Kčs; 5 Kčs; 10 Kčs; 20 Kčs; 50 Kčs; 
100 Kčs - na všech poukázkách (mimo 50 Kč) se vyskytuje růžové 
kulaté razítko "18 Nápravně výchovný útvar OSTROV n. O.", na 50 Kčs 
je červené kulaté razítko "3 Nápravně výchovný útvar OSTROV" - 
celkem 8 kusů

8 ks N - 3 100

537

Pardubice - 10 hal; 50 hal; 1 Kčs; 2 Kčs; 5 Kčs, 20 Kčs; 50 Kčs; 100 
Kčs - na všech poukázkách se vyskytuje růžové obdélníkové razítko: 
"Útvar Sboru nápravné výchovy ČSR pošt. úřad Pardubice schr. 8/10 
SBČS Pce 5016-881", na poukázkách 50 hal; 20 Kčs je navíc růžové 
kulaté razítko "3 Nápravně výchovný sbor Pardubice" - celkem 8 ks

8 ks 1- - 4 100

538

Plzeň - 1 Kčs; 2 Kčs; 5 Kčs; 10 Kčs; 20 Kčs; 50 Kčs; 100 Kčs - na všech 
poukázkách na averzu je velké červené obdélníkové razítko "ÚTVAR 
SNV PLZEŇ 197 -197", na 1 Kčs; 2 Kčs; 5 Kčs je navíc na reverzu 
černé trojúhelníkové razítko "197 Útvar Sboru nápravné výchovy Plzeň" 
- celkem 7 kusů

7 ks 3 - 4 100

539

Praha č. 2 - Pankrác - 10 hal; 50 hal; 1 Kčs; 5 Kčs; 10 Kčs; 20 Kčs; 50 
Kčs; 100 Kčs - na všech poukázkách je černé kulaté razítko "2 ÚTVAR 
SBORU NÁPRAVNÉ VÝCHOVY č. 2 PRAHA, Praha 4, přihr. 5, PSČ 
140 57" - celkem 8 kusů

8 ks N - 3 100

540
Příbram - 1 Kčs; 2 Kčs; 5 Kčs; 10 Kčs; 20 Kčs; 50 Kčs; 100 Kčs - na 
všech poukázkách se vyskytuje růžové a modré kulaté razítko "6 Útvar 
Sboru nápravné výchovy Příbram" - celkem 7 kusů

7 ks 1 - 3 100

541

Rýnovice - 10 hal; 1 Kčs; 2 Kčs; 10 Kčs; 20 Kčs; 50 Kčs; 100 Kčs - na 
poukázkách se v různých kombinacích a počtech vyskytují tato razítka: 
růžové, červené nebo černé obdélníkové "Útvar Sboru nápravné 
výchovy ČSR Rýnovice, p. úřad Jablonec n. N.5, 18. IV. 1986 
POKLADNA", obdélníkové černé "Útvar Sboru nápravné výchovy ČSR 
Rýnovice, p. úřad Jablonec n. N.5 POKLADNA", kulaté černé "35 Útvar 
Sboru nápravné výchovy ČSR Rýnovice", nebo Nápravně výchovný 
ústav Rýnovice pošt. úřad Jablonec n. Nisou 5 PSČ 466 05" - celkem 7 
kusů

7 ks 0 - 4 100

542

Říčany - 10 hal; 1 Kčs; 2 Kčs; 10 Kčs; 20 Kčs; 50 Kčs; 100 Kčs - na 
poukázkách 10 hal; 1 Kčs; 2 Kčs; 10 Kčs; 20 Kčs; 50 Kčs se vyskytuje 
kulaté červené razítko: "NÁPRAVNĚ VÝCHOVNÝ ÚSTAV ŘÍČANY 
přihrádka 19 okr. Praha - východ", na poukázce 100 Kčs jsou razítka: 
růžové trojúhelníkové "NÁPRAVNĚ VÝCHOVNÝ ÚSTAV ŘÍČANY" a 
růžové obdélníkové "NÁPRAVNĚ VÝCHOVNÝ ÚSTAV pošt. Přihrádka 
19 251 50 ŘÍČANY okres Praha - východ" - stavy 5x N, 1x 0, 1x 2 - 
celkem 7 kusů

7 ks N - 2 100
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543

Stráž pod Ralskem - 2 Kčs; 10 Kčs; 50 Kčs; 100 Kčs - na všech 
poukázkách se vyskytují tato razítka: modré "Nápravně výchovný ústav 
Stráž pod Ralskem poš. přihr. 10 okr. Česká Lípa PSČ 471 27"; růžové 
kulaté "4 Útvar Sboru nápravné výchovy Stráž pod Ralskem", na 
některých modré kulaté "16 Útvar Sboru nápravné výchovy Stráž p. R.", 
na některých ještě další kulaté nečitelné razítko - velmi silně oběhové, 
50 Kčs několikrát nartžená a podlepená - celkem 4 kusy

4 ks 3 - 5 100

544

Valdice - 10 hal; 1 Kčs; 2 Kčs; 5 Kčs; 100 Kčs - na všech poukázkách 
se vyskytují dvě černá kulatá razítka: "2 ÚTVAR SBORU NÁPRAVNÉ 
VÝCHOVY VALDICE" a "18 ÚTVAR SBORU NÁPRAVNÉ VÝCHOVY 
VALDICE" - stavy 3x N, 1x 0, 1x 3 - celkem 5 kusů

5 ks N - 3 100

545
Vinařice- 50 hal; 1 Kčs; 2 Kčs; 5 Kčs; 10 Kčs; 20 Kčs; 50 Kčs; 100 Kčs - 
na všech poukázkách se vyskytuje modré razítko "Nápravně výchovný 
ústav Vinařice, pošt. přihr. 5 okr. Kladno PSČ 273 07" - celkem 8 kusů

8 ks 2 - 3 100

546

Všehrdy - 10 hal; 50 hal; 5 Kčs; 10 Kčs; 20 Kčs; 50 Kčs; 100 Kčs - na 
poukázkách 10 hal, 50 hal jsou razítka: černé obdélníkové NÁPRAVNĚ 
VÝCHOVNÝ ÚSTAV VŠEHRDY, pojízd. pošta 430 01 Chomutov 1" a 
černé kulaté "7 Nápravně výchovný ústav Všehrdy", na poukázkách 5 
Kčs a 10 Kčs je kulaté černé razítko "9 Nápravně výchovný ústav 
Všehrdy", na poukázkách 20 Kčs, 50 Kčs, 100 Kčs je kulaté červené 
razítko "9 Nápravně výchovný ústav Všehrdy" - stavy 3x N, 3x 3, 1x 4 - 
celkem 7 kusů

7 ks N - 4 100

547

Žacléř- 10 hal; 50 hal; 1 Kčs; 2 Kčs; 5 Kčs; 10 Kčs; 20 Kčs; 50 Kčs; 100 
Kčs - na všech poukázkách je černé obdélníkové razítko "Nápravně 
výchovný ústav Žacléř, pošt. přihr. 9 okr. Trutnov PSČ 542 01", na 
poukázkách 1 - 50 Kčs je navíc kulaté zelené razítko "2 Útvar Sboru 
nápravné výchovy ČSR Žacléř" - stavy 6x N, 1x 2, 2x 3 - celkem 9 kusů

9 ks N - 3 100

548
Kompletní sada ústavních (vězeňských) poukázek - 10 hal; 50 hal; 1 
Kčs; 2 Kčs; 5 Kčs; 10 Kčs; 20 Kčs; 50 Kčs; 100 Kčs - všechny bez 
razítka

9 ks N 100

549
Kompletní sada poukázek na odběr výstroje Sbor nápravné výchovy 
ČSR / 1973 - 1 Kčs; 5 Kčs; 10 Kčs; 20 Kčs; 50 Kčs; 100 Kčs; 500 Kč - 
stavy 6x N - 0, 1x 1-, celkem 7 kusů

7 ks N - 1- 100

550
Kompletní sada poukázek na odběr výstroje Zbor nápravnej výchovy 
SSR / 1975 - 1 Kčs; 5 Kčs; 10 Kčs; 20 Kčs; 50 Kčs; 100 Kčs; 500 Kč - 
stavy 2x N, 2x 1, 3x 2-3, celkem 7 kusů

7 ks N - 3 100

551 Poukázka na odběr výstroje (Ministerstvo vnitra) - 100 Kčs - červené 
razítko "F" v kroužku - F jako Federální 2- 50

552 Poukázka na odběr výstroje (Ministerstvo vnitra) - 100 Kčs - červené 
razítko "S" ve čtverečku - S jako Slovensko - několikrát drobně natržená 3- 50

553 Poukázky na odběr výstroje (Ministerstvo vnitra) - 1; 3; 5; 10; 25 Kčs - 
vše bez razítka - celkem 5 kusů 5 ks N - N/0 100
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554 Poukázky na odběr výstroje (Ministerstvo vnitra) - 1; 50; 100 Kčs - vše 
červené razítko "Č" v trojúhelníku - celkem 3 kusy 3 ks 2x 1-, 3 50

555
Kompletní sada vězeňských poukázek NDR (Wertgutschein) - 1 Pf; 5 
Pf; 10 Pf; 50 Pf; 1 D-Mark; 5 D-Mark; 10 D-Mark; 20 D-Mark / 1990 - 
celkem 8 kusů

8 ks 7x N, 1x 
2 100

Z A J A T E C K É    T Á B O R Y   1.  S V.   V Á L K A  -  E V R O P A

556
Zajatecké tábory - Deutsch-Gabel (Německé Jablonné) - K. u. k. 
Kriegsgefangenenlager-Kommando - 2 Heller; 10 Heller; 20 Heller; 1 
Krone / B.D.

4 ks DH/303/1a, 2a, 
3a, 5a 0 - 4 400

Š E K Y,   D L U H O P I S Y,   A K C I E,   S M Ě N K Y,   apod.

557
Vkladní knížka Union Banka ev. číslo 001, Hospodářský výkaz 
zemědělce pro rok 1847/48, Vůdčí list pro budoucí řidiče automobilů - 
Autoklub republiky Československé

3 ks zach 100

558 Cestovní šek - 10 USD Bank of America - vyplněný! 3 100

559 Cestovní šeky - 50 Pounds - SPECIMEN; 100 Dollars SPECIMEN + 1x 
perforace průměr 3 mm - obě banka CITICORP 2 ks 0 100

560 Společnost ČČK - Prémiový dlužní úpis 20 Kč 1.12.1920 zach 20
561 Československá státní půjčka 100 Liber se 3 kupony z roku 1922 zach 50

562 3x Československá státní půjčka 100 Liber z roku 1922 - všechny tři s 5 
kupony 3 ks zach 150

563 Československá státní půjčka 100 Liber s 10 kupony z roku 1922 zach 80
564 Československá státní půjčka 100 Liber s 16 kupony z roku 1922 zach 100
565 A3 Album s akciemi - tisk American Bank Note Company  - 21 ks N 400
566 A3 Desky s akciemi tiskárny American Bank Note Company  - 3 ks N 200
567 A3 Desky s akciemi tiskárny American Bank Note Company  - 3 ks N 200

568 A3 Album s akciemi a kupóny - tisk American Bank Note Company  - 9 
ks N 100

569 Rakouský státní dluhopis na 200 korun z roku 1920 zach 50
570 Různé zahraniční akcie a obligace - především belgické, srbské 7 ks zach 50
571 Maďarská obligace z roku 1889 zach 30
572 Desky se směnkami a složenkou  - 5 ks N 50

P O T R A V I N O V É    L Í S T K Y,   apod.

573 3x Devítiblok poukázek na chleba - 2 kg - Bohuslav Špaček pekař 
Tuchlovice 3 ks N 30

574 10x Devítiblok poukázek na chleba - 3 kg - Bohuslav Špaček pekař 
Tuchlovice 10 ks N 100

575 Ústřižek z použité poukázky na odběr různých druhů obuvi - muži i ženy 
- celkem 110 kusů 110 ks zach 30

576
Konvolut lístků na potraviny, poživatiny, cukr - období Protektorátu - 
všechny nekompletní, ale s velkým množstvím kupónů - většina velkých 
formátů - celkem 55 kusů

55 ks zach 80

577 Konvolut lístků na chléb, výkazů o spotřebě chleba a mouky - různá 
období - všechny nekompletní - celkem 88 kusů 88 ks zach 100
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578 Konvolut lístků na maso apod. - různá období - všechny nekompletní - 
celkem 65 kusů 65 ks zach 80

579 Konvolut potravinvých lístků apod. - různá období - všechny 
nekompletní - celkem 71 kusů 71 ks zach 70

580 Arch s poukázkami na 31 obědů (měsíc) - Státní statek Žatec - celkem 
7 archů 7 ks N 20

L O T E R I E

581 Státní prémiový los pro podporu stavebního ruchu 100 Kč 1921 + 
kupon navíc zach 50

582 Los 2 guldeny "Dobré srdce" vydaný Maďary - Budapešť 1888 zach 50
583 10. Československá triedna loteria / 1924 - III. třída 1/4 3 30
584 11. Československá třídní loterie / 1924 - IV. třída 1/8 - perforace 2 40

585 33. Československá třídní loterie / 1935 - III. třída 1/8 - perforace; V. 
třída 1/8 - bez perforace 2 ks 3, 2 40

586 34. Československá třídní loterie / 1936 - I.; II. třída - obě 1/8 - obě 
perforace 2 ks 2 40

587 40. Československá třídní loterie / 1939 - I. třída 1/8 - perforace; V. třída 
1/8 - bez perforace 2 ks 2 40

588 3. (43.) Třídní loterie Protektorátu Čechy a Morava / 1940 - I. třída 1/8 - 
nepřeložena, ale natržený růžek; IV. třída 1/8 2 ks 3/4, 2 40

589 4. (44.) Třídní loterie Protektorátu Čechy a Morava / 1941 - I.; III.; IV.; V. 
třída 1/8 4 ks 2 - 3 80

590 5. (45.) Třídní loterie Protektorátu Čechy a Morava / 1941 - II.; III.; IV. 
třída 1/8 3 ks 1-, 2 60

591 6. (46.) Třídní loterie Protektorátu Čechy a Morava / 1942 - III. třída 1/8 0 50

592 7. (47.) Třídní loterie Protektorátu Čechy a Morava / 1942 - I.; III.; V. 
třída 1/8 (roztržena do cca poloviny losu) 3 ks 1-, 0, 4 85

593 8. (48.) Třídní loterie Protektorátu Čechy a Morava / 1943 - III. Třída 1/8 0 50

594 13. (53.) Třídní loterie Protektorátu Čechy a Morava / 1945 - I. Třída 
1/8; 53. Československá třídní loterie / 1945 - III. třída 1/8 2 ks 3/4, 2 30

595

113. Československá státní loterie / 2-1971 - se slosovacím kuponem; 
2x Jubilejní vánoční loterie mezinárodní organizace novinářů pořádaná 
u příležitosti 25. výročí trvání mezinárodní loterie solidarity novinářů 
MON / 1989 - 10 Kč; 23. Vecná lotéria slovenského fondu výtvarných 
umení / 1986; 24. Vecná lotéria slovenského fondu výtvarných umení / 
1987; Československá státní loterie rok 1991 - měsíce 1; 2; 3; 4; 5; 7; 8; 
9; 10; 11; vánoční; Československá státní loterie rok 1992 - měsíce 1; 
2; 3; 4; 5; 6; letní; 9; 10; 11; vánoční 

27 ks N - 1 30

596 Státní prémiový  los 100 Kč a Prémiovým dlužní úpis Společnosti Čs. 
červeného kříže na  20 Kč - 2 ks 2 ks N 50

597 Los Věcná loterie Stojanov N 100
598 Los Věcná loterie svazu invalidů čs. Legií N 100
599 Los mimořádné čs. státní loterie 1990 - TGM - vč. velkého portrétu N 100
600 Los - Anulát! 347.  Čs. státní loterie 1991 vč. velkého portrétu N 200
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601 Los - Anulát! 348.  Čs. státní loterie 1991 vč. velkého portrétu N 200

602 Los - Anulát! 349.  Čs. státní loterie 1991 vč. velkého portrétu + podpis 
B. Šneider N 200

603 Los - Anulát! 350.  Čs. státní loterie 1991 vč. velkého portrétu + podpis 
B. Šneider N 200

604 Los - Anulát! 351.  Čs. státní loterie 1991 vč. velkého portrétu N 200
605 Los - Anulát! 352.  Čs. státní loterie 1991 vč. velkého portrétu N 200
606 Los - Anulát! 353.  Čs. státní loterie 1991 vč. velkého portrétu N 200

607 Los - Anulát! 354.  Čs. státní loterie 1991 vč. velkého portrétu + podpis 
B. Šneider N 200

608 Los - Anulát! 355.  Čs. státní loterie 1991 vč. velkého portrétu + podpis 
B. Šneider N 200

609 Los - Anulát! 356.  Čs. státní loterie 1991 vč. velkého portrétu + podpis 
B. Šneider N 200

610 Los - Anulát! 357.  Čs. státní loterie 1991 vč. velkého portrétu + podpis 
B. Šneider N 200

611 Los - Anulát! 358.  Čs. státní loterie 1992 + perforace SPECIMEN N 100
612 Los - Anulát! 359.  Čs. státní loterie 1992 + perforace SPECIMEN N 100
613 Los - Anulát! 360.  Čs. státní loterie 1992 + perforace SPECIMEN N 100
614 Los - 362.  Čs. státní loterie 1991  + podpis B. Šneider N 50

615 Los - Anulát! 363.  Čs. státní loterie 1991 + perforace SPECIMEN  + 
podpis B. Šneider N 100

616 Los - Anulát! Vánoční loterie  1991 vč. dvou velkých portrétů N 200
617 Stvrzenka "Poplatek ze hry (karetní)" - asi 60. léta - Jednota Litomyšl zach 60

P A M Ě T N Í   T I S K Y,   R E K L A M N Í   T I S K Y,   apod.

618

Krásné známky s motivy papírových platidel a známek vytvořených 
Alfonsem Muchou - konkrétně 10 Kč 1919, 20 Kč 1919, 100 Kč 1919, 
500 Kč 1919, 100 Kč 1920, 50 Kč 1929 - 2 aršíky známek, které 
zpracoval pan Martin Srb, rytec Státní tiskárny cenin - velmi malý 
náklad 80 kusů - nízké č. 14/80 - ručně číslované a podepsané autorem 
panem Srbem - tištěno tiskárnou České pošty

N 2200

619 Papír s figurálním vodoznakem z francouzské papírny Arjomari vydaný 
k jednání Interpolu v Lyonu ve Francii roku 1987, zatavený v plastu N 100

620 Papír s hologramem České republiky z firmy  Optaglio, zasklený v 
dřevěném rámečku N 100

621 Proužky papíru 8 x 50 cm s figurálním vodoznakem - hlava ženy 15 ks N 100
622 Papír s vodoznakem – hlava muže - 36 x 42 cm 4 ks N 50
623 Papír s vodoznakem – hlava muže - 36 x 42 cm 5 ks N 60

624 80 - Pamětní "bankovka" - vydaná k 80. výročí operace Anthropoid 
(27.5.1942) N 600

625 "Devadesátka" - pamětní list tisk STC N 250

626 Pamětní list k 35. výročí založení Klubu sběratelů papírových platidel 
2001 -   formát A4 N 100
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627 Pamětní list k 40. výročí založení Klubu sběratelů papírových platidel 
2006 -   formát A4 N 100

628 Pamětní list k 40. výročí založení Klubu sběratelů papírových platidel 
2006 -   formát A4 N 100

629 Pamětní list k 45. výročí založení Klubu sběratelů papírových platidel 
2011 -   formát A5 N 100

630 Pamětní list k 45. výročí založení Klubu sběratelů papírových platidel 
2011 -   formát A5 N 100

631 Pamětní list k 50. výročí založení Klubu sběratelů papírových platidel 
2016 -   formát A5 N 100

632 Pamětní list k 50. výročí založení Klubu sběratelů papírových platidel 
2016 -   formát A5 N 100

633 Arch 24 ks reklamních bankovek Shakespeare Designed and Engraved 
by Organisation Giori 60 x 74 cm N 100

634 Arch 24 ks reklamních bankovek Shakespeare Designed and Engraved 
by Organisation Giori 60 x 74 cm N 100

635 Arch 24 ks reklamních bankovek Shakespeare Designed and Engraved 
by Organisation Giori 60 x 74 cm N 100

636 Arch 24 ks reklamních bankovek Shakespeare Designed and Engraved 
by Organisation Giori 60 x 74 cm N 100

637 Arch 24 ks reklamních bankovek Shakespeare Designed and Engraved 
by Organisation Giori 60 x 74 cm N 100

638 Knížečka vzorů šeků - kompletní 20 šeků, část na papíru s vodotiskem N 100

639 Publikace 40 let Státní tiskárny cenin 1928 - 1968 včetně 4 originálních 
hlubotisků! N 200

640 Publikace 40 let Státní tiskárny cenin 1928 - 1968 včetně 4 originálních 
hlubotisků! N 200

641 Publikace 40 let Státní tiskárny cenin 1928 - 1968 včetně 4 originálních 
hlubotisků! N 100

642 Výherní bankovka 15000 Kč Reader´s Digest Výběr, dirky po sešívačce 5 ks 1 30
643 Výherní bankovka 15000 Kč Reader´s Digest Výběr, dirky po sešívačce 5 ks 1 30

644

Bílé album A4  obsahuje: Václav Fajt - přehled jeho tvorby - grafiky, 
novoročenky, známky - 21 stran včetně originálních tisků; Bohumil 
Šneider - přehled jeho tvorby - grafiky, novoročenky, známky - 17 stran 
včetně originálních tisků; Martin Srb - přehled jeho tvorby - grafiky - 5 
stran včetně tří originálních tisků; Zdeněk Novotný - přehled jeho tvorby - 
grafiky - 3 položky včetně originálních tisků; Jindřich Šmíd - přehled 
jeho tvorby - grafiky - 11 položek včetně originálních tisků; J. Švengsbír -
přehled jeho tvorby - grafiky - 11 položek včetně originálních tisků; 
Karel Svolinský - přehled jeho tvorby - grafiky - 5 položek včetně 
originálních tisků

N 1500

645 Zelené album A4 plné čb. a barevných originálních grafických listů rytce 
Václava Fajta - celkem 49 rytin a 6 aršíků se známkami N 800
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646
Červené album A4 plné čb. a barevných originálních grafických listů 
rytce Bohumila Šneidera - celkem 34 rytin a tisků včetně návrhů 
známek

N 700

647
Černé album A4 plné čb. a barevných originálů a zejména kopií 
zkusmých tisků a zkušebních tisků bankovek! - celkem 95 návrhů a 
jeden reklamní tisk s A. Muchou

N 2800

648 Reklamní tisk Tiskárny bankovek Národní banky Československé 1934  
-   Dr. A. Švehla N 100

649 Reklamní tisk Tiskárny bankovek Národní banky Československé 1935  
-   novoročenka N 100

650 Reklamní tisk Tiskárny bankovek Národní banky Československé 1936  
-   Dr. J. Kaizl kopie N 10

651 Reklamní tisk Tiskárny bankovek Národní banky Československé 1938  
-   V. Hollar N 100

652 Reklamní tisk Tiskárny bankovek Národní banky Československé - C. 
Kampelík N 100

653 Reklamní tisk Státní tiskárny cenin - P. Brandl N 200
654 Reklamní tisk Státní tiskárny cenin - Sv. Václav N 200

655 Reklamní tisk Státní tiskárny cenin - IBNS  k 6. evropské burze v 
Maastrichtu  -  formát A4 + černotisk 2 ks N 200

656 Reklamní tisk Státní tiskárny cenin - IBNS  k 6. evropské burze v 
Maastrichtu  -  formát A4 2 ks N 200

657 Reklamní tisk Státní tiskárny cenin - IBNS  k 6. evropské burze v 
Maastrichtu  -  formát A4 2 ks N 200

658 Reklamní tisk Státní tiskárny cenin - k 3. evropskému veletrhu FIBEX 
1994  -  formát A4 N 100

659 Reklamní tisk Státní tiskárny cenin - k 4. evropskému veletrhu FIBEX 
1995  -  formát A4 N 100

660 Reklamní tisk Státní tiskárny cenin - k 5. evropskému veletrhu FIBEX 
1996  -  formát A4 N 150

661 Reklamní tisk Státní tiskárny cenin - k 5. evropskému veletrhu FIBEX 
1996  -  formát A4 2 ks N 200

662 Reklamní tisk Státní tiskárny cenin - k 5. evropskému veletrhu FIBEX 
1996  -  formát A4 2 ks N 200

663 Reklamní tisk Státní tiskárny cenin - k 6. evropskému veletrhu FIBEX 
1997  -  formát A4 N 150

664 Reklamní tisk Státní tiskárny cenin - k 6. evropskému veletrhu FIBEX 
1997  -  formát A4 2 ks N 200

665 Reklamní tisk Státní tiskárny cenin - k 6. evropskému veletrhu FIBEX 
1997  -  formát A4 2 ks N 200

666 Reklamní tisk Státní tiskárny cenin - k 7. evropskému veletrhu FIBEX 
1998  -  formát A4 N 100

667 Reklamní tisk Státní tiskárny cenin - k magickému roku 2000  -  formát 
A4 N 100
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668 Reklamní tisk Státní tiskárny cenin - k magickému roku 2000  -  formát 
A4 2 ks N 150

669
Reklamní tisk Státní tiskárny cenin - Josef Mánes k Rozšíření možnosti 
ochrany ceninového tisku  včetně tisku ve stylu bankovky - česky a 
anglicky - formát A4 

N 200

670 Reklamní tisk Státní tiskárny cenin - Karel Klíč 2002 -  formát A4 - dvě 
varianty 2 ks N 200

671 Reklamní tisk Státní tiskárny cenin - Alfons Mucha  -  Art Nouveau  
formát A4 N 100

672 Reklamní tisk Státní tiskárny cenin - k výročí 75. let 2003 -  formát A4 - 
dvě varianty 2 ks N 200

673 Reklamní tisk Státní tiskárny cenin - k výročí 85. let 2013 -  formát A4 - 
dvě varianty 2 ks N 200

674 Reklamní tisk Státní tiskárny cenin - Povodňový dluhopis České 
republiky 1997 na 1000 Kč - anulát  -  formát A4 N 100

675 Reklamní tisk Státní tiskárny cenin - Povodňový dluhopis České 
republiky 1997 na 10000 Kč - anulát  -  formát A4 N 100

676 Reklamní tisk Státní tiskárny cenin - Povodňový dluhopis České 
republiky II - 1997 na 1000 Kč - anulát  -  formát A4 N 100

677 Reklamní tisk Státní tiskárny cenin - Povodňový dluhopis České 
republiky II 1997 na 10000 Kč - anulát  -  formát A4 N 100

678 Reklamní tisk Státní tiskárny cenin - tři různě barevné giloše k roku 
1936  + návrh giloše na bankovku 2 ks N 200

679 Reklamní tisk SNS - Slovenská koruna 1992 zach 50

680 Reklamní tisky Reis Eurosystems Geldbearbeitungssysteme v 
hodnotách 10, 20, 50, 100 a 500 - pět různých barevných provedení 5 ks N 300

681 Reklamní tisky IBM čtyřblok německých bankovek v hodnotě 10, 20 a 
50 M - tři  různá  barevná provedení 3 ks N 100

682 Reklamní tisky Jura Security printing Design System - hodnota 5000 a 
šek nevyplněný - dvě  různá  barevná provedení 2 ks N 200

683 Reklamní tisky KOMORI Currency Technology - list A4 a tři tisky s 
hodnotou 5 -  různá  barevná provedení 4 ks N 400

684 Reklamní tisky - dvě akcie  od Canadian Bank Note Company -  různá 
barevná provedení 2 ks N 200

685 Reklamní tisk k 30 výročí založení IBNS  1991 + nalepená vojenská 
bankovka 10 New Pence - 6. série N 100

686 Reklamní tisk k výročímu obědu IBNS  1985 včetně jídelního lístku + 2x 
nalepená bankovka 1 cruzeiro 1970 Brazílie N 100

687 Reklamní tisky Bradbury, Wilkinson & Co. Ltd. v hodnotě  5 - tři různá 
barevná provedení + dva tisky 5 ks N 300

688 Reklamní tisky Bradbury, Wilkinson & Co. Ltd. k 15., 17., 22. výročnímu 
evropskému kongresu IBNS+ 2 tisky 5 ks N 300

689 Reklamní tisky Bradbury, Wilkinson & Co. Ltd. v hodnotě  100 - tři různá 
barevná provedení + jeden reklamní tisk 4 ks N 250
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690 Reklamní tisky De La Rue Giori S.A. bez uvedené  hodnoty  - 5 různých 
barevných provedení 5 ks N 300

691 Reklamní tisky De La Rue Giori S.A. One Pass Completa bez uvedené  
hodnoty  3 různá  barevná provedení 6 ks N 200

692 Reklamní tisky De La Rue Giori S.A.   hodnota 10 - pět  různě  
barevných provedení 5 ks N 300

693
Reklamní tisky De La Rue Giori S.A.  - bez hodnoty, William 
Shakespeare - šest  různě  barevných provedení, na jednom rubu 
grafitti

9 ks N 300

694 Reklamní tisky De La Rue Giori S.A.  - bez hodnoty, čtyři různá 
provedení 4 ks N 200

695 Reklamní tisky De La Rue Giori S.A.   hodnota 1 - dvě  různě  barevná 
provedení 2 ks N 100

696 Reklamní tisky De La Rue Giori S.A. Ltd. k 5. a 19. výročnímu 
evropskému kongresu IBNS - velký formát 2 ks N 300

697 Reklamní tisky American Bank Note Company  hodnota 10 - tři  různá  
barevná provedení 3 ks N 600

698 Reklamní tisky Security Ink Division - Anders Swab - tři  různá  barevná 
provedení, grafitti 3 ks N 300

699 Reklamní tisky Specimen Test Plate - tři různá barevná provedení 3 ks N 300

700 Reklamní tisky SICPA Security Inks Division - pět  různých  barevných 
provedení 5 ks N 300

701 Reklamní tisky Bundesdruckere Berlin  hodnota 100 - tři  různá  
barevná provedení 3 ks N 600

702 Reklamní tisky Harrisons Security Printers k 3. výročnímu evropskému 
kongresu IBNS - šest různých barevných provedení 6 ks N 600

703 Reklamní tisky Échantillon číslo 1250, 10202, 10103 a  500 - čtyři  
různá  barevná provedení 4 ks N,1 300

704 Reklamní tisky Office des Papiers Fiduciaires et de Securite - Gustave 
Eiffel - hodnota 100 - dvě různá barevná provedení 2 ks N 200

705

Silné album A4 plné čb. a barevných originálních grafických tisků 
American Numismatic Association  a Bureau of Engraving and Printing 
k výročním setkáním v letech 1969 až 2001 - celkem 70 rytin a tisků 
zejména s lícem či rubem amerických bankovek či nedokončených 
návrhů amerických bankovek

N 700

706
Album A4 plné čb. a barevných originálních grafických tisků Bureau of 
Engraving and Printing k veletrhům známek 1969 až 1986 a dále volné 
originální  rytiny - celkem 40 ks

N 900

707
Album A4 plné čb. a barevných originálních grafických tisků Bureau of 
Engraving and Printing jako volné originální  rytiny - celkem 16 ks 
včetně vizitky Michael Bean

N 400

708 Desky A3 s čb. a barevnými originálními grafickými tisky Bureau of 
Engraving and Printing jako volné originální  rytiny - celkem 6 ks N 400
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709
A3 Reklamní tisk American Bank Note Company  k International Paper 
Money Congres and Exhibition 1981 se dvěma rytinami amerických 
bankovek

N 100

710 A3 Reklamní tisk American Bank Note Company  k 150. výročí města 
Toronto 1981 s originální rytinou bankovky města Toronto N 100

711 Reklamní originální tisk Bradbury, Wilkinson & Co. Ltd. -  velký formát - 
líc a rub N 200

712 Reklamní originální tisk Hagerstown Bank -  hodnota 5 - arch se 4 
bankovkami N 100

713 Reklamní originální tisk Bradbury, Wilkinson, člen Thomas De La Rue  -  
velký formát - líc a rub N 300

714 Reklamní tisky De La Rue Giori S.A.  - ONE PASS - podobizna W. 
Shakespeara - arch se 4 bankovkami, přeložený N 200

715 Reklamní originální tisk Bradbury, Wilkinson & Co. Ltd. -  velký formát - 
líc a rub - přeložený  a trochu pomačkaný 2 100

716 Reklamní originální tisk Jersey St. Peters s rytinou bankovky One 
Pound  na papíru s vodoznakem N 100

717 Reklamní originální tisk Jersey St. Johns Bank s rytinou bankovky One 
Pound  na papíru s vodoznakem N 100

718 Reklamní originální tisk s vyobrazením mince The King´s Georgius III. 
Shilling  na speciálním papíru N 100

719 Konvolut různých reklamních tisků z tiskáren a bank po celém světě, 
včetně Dánska 25 ks zach. 100

720 Velmi silné  album A4 s  500 rytinami American Bank Note Company - 
1987 - 1992 N 1600

721 Silné album A4 s  rytinami American Bank Note Company pro různé 
veletrhy a další příležitosti - 1979 - 1994 - 70 stran N 700

722 Modré  album A4 s  rytinami a tisky různých tiskáren cenin pro různé 
veletrhy a další příležitosti - 18 stran N 300

K O L K Y,   K O L K O V A N É   L I S T I N Y, apod.
723 11 kusů kolkovaných dokumentů - vše RU 11 ks zach 60
724 Tovaryšský list pro mechanika z roku 1908 s kolkem 30 h zach 20
725 Tovaryšský list pro zámečníka z roku 1938 s kolkem 1 Kč zach 20
726 Soubor účtů s tištěnými kolky RU a ČSR 25 ks zach 60
727 Soubor listin (se školskou tématikou) s nalepenými kolky RU a ČSR 17 ks zach 30

L I S T I N Y,   A R C H I V Á L I E ,   D O K U M E N T Y,  apod.

728

Větší množství školních dokumentů - Pololetní výkazy; Výroční 
vysvědčení, Vysvědčení kolokvijní; Vysvědčení seminární; potvrzení o 
Absolutoriu, Vysvědčení o prospěchu ČVUT a podobné dokumenty od 
roku 1887 - celkem 51 kusů

51 ks zach 200

729

Cirkulární nařízení - rakouské národní bankovky po 5, 10, 25 a 50 
guldenech / ze dne 29.6.1816 - o emisi z 01.07.1816 - česky i německy - 
částečně ohořelé, přesto dobře čitelné - bez vyobrazení zmíněných 
nominálů - velmi zajímavý notafilistický dokument

zach 40
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730

Zaměstnanecké dokumenty - pracovní potvrzení, výtahy výdělků, 
potvrzení o mzdě, potvrzení plátcovo o vyplacených požitcích; Výplatní 
listy (potvrzení výdělků na důchod) - různé profese - rok 1945 - celkem 
23 kusů

23 ks zach 30

731

Soubor dokumentů - např. Osvědčení o tom, že se pan Hanuš účastnil 
přednášek z chemie na Karlově Universitě v roce 1846/1947; Generální 
pardon pro vojenské dezertéry / 1813; Domovský list; Ohláška domácí 
porážky prasete; Jmenování předsedy společenstva truhlářů, 
soustružníků dřeva a řezbářů v Holicích a další - celkem 16 kusů

17 ks zach 40

732 Marie Terezie - Robotní patent / 13.8.1775; Josef II. - Vyrozumění / 
1.9.1781 2 ks zach 40

733
Vyznamenání za pracovní věrnost; Udělení odznaku 1. stupně brigády 
socialistické práce SHD Most; Udělení pamětní medaile k 25. výročí 
vítězného února

3 ks zach 10

734

Reklamní a další dokumenty - např. Úřední kursovní list Pražské bursy, 
v úterý dne 10. ledna 1922 - formát A2; Na památku / 1930 - publikace - 
Na památku studentských slavností při otevření Masarykovy zotavovny 
u Adamova 31. května a 1. června 1930 - při té příležitosti se hrálo 
představení Smetanova "Tajemství" v Národním divadle brněnském 31. 
května 1930 - s vyobrazením účinkujících a jejich podpisy; Plakát 
Sletová výstava - Praha - výstaviště v Král. Obore od 18. júna do 10. 
júna 1932 - na tvrdém papíře, formát A4; Reklamní materiály k jízdním 
kolům; Přestaňte býti pouhými diváky - Spolupracujte s národními 
výbory ve veřejné lidové správě, zůčastněte se ankety ministerstva 
vnitra o jejich výstavbě; Leták s reklamou na Hotel Splendid v 
Benátkách (Venezia), včetně mapky Benátek; Dvě sady samolepek k 
Mistrovství světa v lyžování ve Vysokých Tatrách 1970; Cestovní 
průvodce z roku 1930  Bavorsko - Český les

17 ks zach 30

735
Listiny - Kvitance, Křestní list, Soudní výnos - vše s kolky R-U, 2x 
Domobranecká legitimace - bez kolků - jednou způsobilý, jednou 
nezpůsobilý

5 ks zach 30

736 Pojistná smlouva Phönix na životní pojistku pro pekaře z roku 1931 zach 20

737 Pochvalné uznání pro krejčího v Oseku - krásně graficky zpracovaný 
dokument zach 20

M I N C E,   M E D A I L E, apod.

738 Staré měděné mince R-U (1kr 1761; 1kr 1816; 1kr 1851; 3kr 1800; 3kr 
1812; apod.) Ruska, Itálie, Francie a další 26 ks 1/1 - 4-

/4- 100

739 Směs mincí různé kvality z Československa a Evropy 90 ks 0/0 - 3/3 30

740
Československo + ČR - oběžné mince1 korunové mince - 1922; 1923; 
1924; 1925; 1929; 1930; 1937; 1938; 1941-1944; 1946; 1947; 1950-
1953; 1957-1971; 1975-1977; 1979-1986; 1989-1992; 1993; 1994

50 ks 0/0 - 1/1 200

741 ČR - 10 h / 1998 - 10 ks - většina v ražebním lesku 10 ks RL - 0/0 30
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742 Sada oběžných mincí 2018 - 2019 - pamětní 20 Kč - Rok měny  - stand. 
- balení blistr, tvrdý papírový obal - bez poškození 0/0 300

743

Sada oběžných mincí 2018 Kraj Vysočina - mince jsou bez chybičky!!! - 
ale obal (vrchní s spodní list balení) je výrazně zvlněný, sada byla ve 
vlhkém prostředí, po uschnutí zůstal vrchní a spodní list zvlněný - mince 
naštěstí bez závad

0/0 500

744 Sada oběžných mincí 2022 proof - dřevěná etue - číslo 198/1250 - 
certifikát - velmi drobně odřený zadní pravý dolní růžek etue, cca 2mm 0/0 2800

745 Slovensko - 10 haléřů 1994; 20 haléřů - 1993; 1 Sk 1993-3x;  2 Sk 
1993-3x; 5 Sk 1993 - 5x; 10 Sk 1993 - 2x; 1994 - 2x a 1995 - 1x 18 ks 0/0 - 1/1 200

746

Rusko - oběžné mince - 1 rubl 1964 - 2x; 1 rubl 1965 - výroční - 1x; 1 
rubl 1967 - výroční - 1x; 1 rubl 1970 - výroční - 3x; 1 rubl 1977 - 
olympijský - 4x; 1 rubl 1978 - olympijský - 1x; 1 rubl 1979 - olympijský - 
3x; 50 kopějek 1964 - 2x; 50 kopějek 1967 - výroční - 5x; 20 kopějek 
1967 - výroční - 3x; 15 kopějek 1967 - výroční - 1x; 15 kopějek 1982 - 
1x; 10 kopějek 1967 - výroční - 1x

29 ks 0/0 - 1/1 100

747 Malta - mincovní dopis s mincí 10 Cents 1972 RL 30
748 GB - 25 New Pence 1981 Svatba Prince Charlese a Lady Diany KM 925 0/0 50

749 3 M / 1913 E -  výročí 100. výročí bitvy u Lipska, 18.10.1813 - 1913 - 
stříbro - lehká patina, krásný stav KM 1975 0/0 500

750 Medaile Zemská výstava učňovských prací Mladé Boleslavi/Zemská 
živnostenská rada pro Čechy / 1936 - bronz 1/1 200

751 Pozlacená medaile s vyobrazenou bankovkou 100 Euro - průměr 70 
mm - certifikát č. 01627 0/0 150

752 Pozlacená medaile s vyobrazenou bankovkou 500 Euro - průměr 70 
mm - certifikát č. 00413 - hezká etue ve tvaru knihy 0/0 150

753
Dřevěná kazeta se šesti pozlacenými novodobými medailemi s 
motivem českých korunovačních klenotů - každá o hmotnosti 40 g - 
včetně certifikátu

RL 200

754 Medaile ke 40. výročí korunovace královny Alžběty II - pozlacená 
jednostranná RL 100

755 Medaile Tichá noc, svatá noc - stříbrná 999 - 2ks - patina 2 ks RL - 0/0 200

756 Soubor medailí s vyobrazením 14 prezidentů USA - stříbro 999,9 - u 
několika kusů patina 14 ks RL - 0/0 800

757 Medaile Christopher Columbus 500 th Anniversary od Discovering of 
America 1494 - 1992 - bílý kov 4 ks 0/0 80

758
Dřevěná kazeta s pozlacenými novodobými medailemi  s motivem 
olympijských her - Barcelona - 10x; Lillehammer - 4x - celkem 14 kusů - 
různá hmotnost

RL - 0/0 200

759

Dřevěná kazeta se 14 medailemi, některé pozlacené - 10 let eura, 
replika zvětšeného svatováclavského dukátu, ECU 1993 bílý a žlutý 
kov, 50 let bitvy o Británii, zámek Kynžvart, Pražský hrad - 2x, 200 let 
lázeňství Mariánské Lázně, Františkovy Lázně, Bill Clinton, čeští 
panovníci - Karel IV. s certifikátem, dvě německé plastové medaile

RL - 0/0 200
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760
Dřevěná kazeta se šesti zlatými novodobými medailemi s motivem 
českých korunovačních klenotů - každá o hmotnosti 1/200 Oz - včetně 
certifikátu

RL 900

761

Dřevěná kazeta s osmi pozlacenými novodobými medailemi s motivem 
bankovky 50 Kč, 1000 Kč s certifikátem, 5000 Kč s certifikátem a 100 
Euro a dále s motivem sv. Václava s certifikátem, korunovačních 
klenotů - 2x z toho jednou s certifikátem a jednou s kostelem Panny 
Marie Pomocné z Hvězdy v Železné Rudě

RL - 0/0 300

762

Dřevěná kazeta s deseti pozlacenými novodobými medailemi s 
motivem československých bankovek (1,3,5 Kč 1953, 10 Kč 1960, 20 
Kč 1970, 25 Kč 1961, 50 Kč 1964, 100 Kč 1961, 500 Kč 1973 a 1000 
Kč 1985), každá o hmotnosti 40g včetně certifikátu

RL 500

763
Dřevěná kazeta s pěti pozlacenými novodobými medailemi s motivem 
secesních plakátů Alfonse Muchy, každá o hmotnosti 40 g včetně 
certifikátu

RL 200

764 Dřevěná kazeta s dvanácti pozlacenými novodobými medailemi s 
motivem olympijských her, různá hmotnost RL 200

765 Dřevěná kazeta s devíti pozlacenými novodobými medailemi s motivem 
nejslavnějších křižníků, každá o hmotnosti 54g včetně certifikátu RL 300

766 2 kusy menších alb s celkem 17 listy na mince 2 ks zach 30
O S T A T N Í

767

Červené album s větší sbírkou účelových známek z různých oborů - 
nouzovky německých měst; známky na chmel a obědy; hrací tokeny; 
telefonní známky; 20 haléřů doplatek - používaný i jako drobná mince, 
neurčené kovové známky s různými hodnotami a známky pracovníků 
Poldi Kladno - zajímavý soubor

155 ks 0/0 - 2/2 300

768 Sada testovacích poukázek 10; 20; 50; 100; 500; 1000 6 ks N - N/0 200
769 Sada testovacích poukázek 10; 20; 50; 100; 500; 1000 6 ks N - N/0 200

770 Sada testovacích poukázek 10; 20; 50; 100; 500; 1000 - s razítkem 
"Veterinární služba" 6 ks N - N/0 200

771 Pásky na peníze z České spořitelny, ČSOB a RaiffeisenBank 45 ks 0/0 30

772 Žlutý šanon A4 s kopiemi starých bankovek a akcií z celého světa 
(Irsko, Jersey, Skotsko apod). N 100

773 Zelené album s fotokopiemi a negativy R-U bankovek zach 50
774 Arch se známkami 39 amerických prezidentů - rozdělený N 100
775 Arch se známkami 39 vlajek amerických států N 100

776 Arch reklamních známek  Slovenské republiky tlačiareň cenin PROMPT 
a.s. N 200

777 Arch známek Československo 50 h lipový list N 50
778 Arch známek Československo 1K 20h lipový list N 50
779 Kvarteto (karty) Mince naší vlasti  - kompletní - nové zach 30

780
ADMIRA 8 - Oddíl kopané TJ Admira Kobylisy - program 3/82 - neděle 
10. října 1982 - ADMIRA KOBYLISY X CHEMIČKA ÚSTÍ - na přední 
straně s devatenácti podpisy (pravděpodobně hráčů)

zach 20
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781
DEWEY DAYS - malá publikace k příležitosti uvítání návratu Admirála 
George Deweyho z dlouhých cest z Manily - obsahuje program oslav, 
informace o admirálu Deweym, bitvě o Manilu / 1899

zach 20

782
8 kusů fotografií v rámečcích z Erfurtu - v obalu s nápisem suvenýr z 
Erfurtu; 9 kusů velkoformátových fotografií spojené s koncem druhé 
světové války; 13 kusů různých fotografií

30 zach 10

783

Propagační brožura Státní tiskárny cenin - celkem 16 stran - historie, 
současnost, ochranné prvky, portfolio STC výroby současných cenin 
včetně bankovek - zajímavé; Vlček B. (1983): Nouzové papírové peníze 
vydané v Československé republice v letech 1918 - 1939; Vlček B. 
(1988): Nouzová papírová platidla vydaná na území ČSSR v letech 
1914 - 1918; CD - US Treasury Department, informace o 50 dolarové 
bankovce

zach 30

784 Lupa menší skládací zach 20
785 Lupa střední skládací zach 30
786 Lupa střední zach 30
787 Lupa velká zach 50

788 Hrací peníze do hry Dostihy a sázky - 20, 100, 200, 400, 1000, 2000 a 
10000 - 6 sad 42 ks zach 20

789 Napodobenina bankovky se Stalinem v hodnotě 1000 a 2000; 
Podnikové nálepky firmy RAKO - staré - čtyřblok a jednotlivá 42 ks N 20

790 Letáky A2 k vydání nových bankovek 20 Kč, 50 Kč, 100 + 500 Kč, 200 
Kč, 1000 Kč, 5000 Kč vše po jednom kuse 6 ks zach 50

791 Letáky A2 k vydání nových bankovek 20 Kč - 3x; 50 Kč - 1x; 100 + 500 
Kč - 2x; 200 Kč -1x; 1000 Kč - 4x; 5000 Kč - 1x 11 ks zach 80

792 11 kusů nerozstříhaných archů Dětských peněz od České spořitelny + 
63 kusů rozstříhaných 74 ks N 30

793 Arch dětských bankovek 1981 s podpisem B. Fojtáška N 100
794 Desky s třemi lodními lístky do Ameriky  - 3 ks N 100

795 Dva černé šanony A4 s kopiemi starých amerických bankovek - draží 
jen sál 2 ks N 100

796 Album se slídovými listy svázané šňůrkou v barvě trikolory - zachovalé zach 40

797 Staré album na bankovky modré barvy - na obalu velký obrázek s 
československými bankovkami - slídové listy zach 40

798 Album ČSR - se slídovými listy - zachovalé zach 30
L I T E R A T U R A  -  D R A Ž Í  P O U Z E  S Á L

799 Arnau F.: Umění padělatelů. Padělatelé umění. Orbis Praha 1967 zach. 50

800 Bajer J., Klim M. , Kohout A.: Papírová platidla Československa, České 
a Slovenské republiky 1918 - 2021 s podpisy všech autorů nové 280

801 Berman A.G.: US Coins & Currancy. Krause publications, Iola, 2. 
vydání 2009 zach. 50

802 Bolten J.: Dutch Banknote Design A Compendium with a Catalogue of 
the Banknotes issued by the Nederlandsche Bank. Amsterodam 1988 zach. 100
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803 Bowers Q. D.: Obsolete  paper money issued by banks in the United 
States 1782 - 1866. Whitman Publishing 2006 zach. 200

804 Brýdl J.: Státní tiskárna cenin. Vydáno k 60. výročí založení  Praha 
1988 Neprodejné. Jen 2500 výtisků zach. 100

805 Burger A: Komando padělatelů. Naše vojsko Praha 1983 zach. 30
806 Burger A: Ďáblova dílna - 1. vydání - časopisecké. MON 1988 zach. 30
807 Burger A: Ďáblova dílna. II. doplněné vydání 1991, různé obálky 2 ks zach. 30
808 Burger A: Ďáblova dílna - větší formát. Tiskárna Libertas Praha 2007 zach. 50

809 Burke B.: Nazi Counterfeiting of British Currency during World War II. 
San Bernardino 1987 výtisk č. 383 z 1000 zach. 100

810 Byatt D.: Promises to Pay. The first three hundred years of Bank of 
England notes. London 1994 zach. 100

811 Durst S. J.: History of the Bureau of Engraving and Printing 1862 - 
1962. New York 1978 číslo 195 z 1000 ks. zach. 100

812 Filip V.: 1759 - 1918 Papírové peníze Od Marie Terezie po Karla I. Brno 
2005 zach. 100

813 Friedberg M.R.: The Encyklopedie of US Fractional & Postal Currency. 
New York 1978 zach. 100

814 Griffiths W.H.: The Story of American Bank Note Company 1959 zach. 800

815 Innes B.: Falza a padělky. Skutečné příběhy o největších světových 
podvodech. Neografia Praha 2006 zach. 50

816 Hásková J. a kol.: Československé bankovky, státovky a mince 1919 - 
1992. Polygrafia Praha 1993 zach. 100

817 Hásková J. a kol.: Peníze v českých zemích do roku 1919. Ostravské 
tiskárny 1996 zach. 100

818 Hessler G.: The International Engraver´s Line. Cincinnati 2005 zach. 100
819 Hlinka B.: Peniaze na Slovensku. Bratislava 1982 zach. 30
820 Hlinka B.: Nenávistní penězokazi. Panorama Praha 1981 zach. 30
821 Hlinka B. Radoměrský P.: Peníze, poklady, padělky. Orbis Praha 1975 zach. 30
822 Hlinka B.: Atentáty na peníze. Svoboda Praha 1987 zach. 30

823 Hlinka J., Kazimir Š., Kolníková E.: Peniaze v našich dejinách. Obzor, 
Bratislava 1976 zach. 30

824 Hrdá A. a kol.: Bankovky a mince ČNB 1993 - 1994. Polygrafia Praha 
1994 zach. 100

825 Keller A.: Das Papiergeld des Deustchen kolonien. Münster 1967 
podepsáno autorem zach. 50

826 Kovalcsik A.: Horváth Endre grafikusmüvész élete és munkássága, 
Budapest 1986, vytištěno pouze 200 ks zach. 100

827 Liebscher K., Seipel W.: From the Schilling to the Euro. 
Kunsthistorische Museum 2002 zach. 100

828 Liška V.: Galerie cenných papírů. Severografia 2008 zach. 50
829 Marco J.: Jak sbírat mince. Praha. 1. vydání 1972 zach. 30
830 Monestier M.: The Art of Paper Currency. Paris London 1983 zach. 100
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831 Moravec J.: Rytec Karel Wolf. Kroužková vazba. Praha 2008 věnování 
podepsané autorem zach. 50

832 Nabeth C.: Collecting Paper Money London 1976 zach. 50

833 Němečková a kol.: Nerealizované návrhy čs. papírových platidel. 
Hradec Králové  1991, katalog k výstavě, včetně pozvánky zach. 30

834 O Papel-Moneda em Portugal. Banco de Portugal. Lisboa -  luxusní 
velká publikace - draží jen sál zach. 500

835 Paatela H.:  Czarist Russian Paper Money 1769 - 1917. Helsinki 1980 zach. 100
836 Pick. A.: Altes Papiergeld. Dortmund 1980 zach. 50
837 Polskoj G.: Z penězokazeckých dílen. Lidové nakladatelství Praha 1987 zach. 30
838 Richter R.: Alte Geldsteine. Wien, 1983, věnování  podepsané autorem zach. 50
839 Skála O.: Komando penězokazů. Mladá fronta Praha 1964 zach. 30
840 Smith L.D.: Counterfeiting. Crime against the People.  New York 1944 zach. 50
841 Vagyóczky Károly del. et. sc. Budapest bez data zach. 100
842 Vápenka I.: Tvůrci čs. platidel 1919 - 1979. Hradec Králové 1980 zach. 30

843 Vlček B.: Nouzové papírové peníze vydané v Československé republice 
1918-1939 zach 50

844 Weiller R.: Les Premieres Emissions de la Bil. Luxembourg 1982 zach. 100
845 Marco J.: Jak sbírat mince, MF, 2. vydání 1976 zach 40

846 J. Daněk: Československá nouzová a táborová platidla vydaná  v letech 
1914 - 1945 - téměř nepoužitá zach 40

847

Julius Sém - Poznáváme a sbíráme papírové peníze / 1974; Jan Bajer - 
Papírová platidla Československa 1919 - 1976 / 1977; Jan Bajer - 
Papírová platidla Československa 1919 - 1990 / 1990; Jiří Vandas - 
Ceník československých, českých a slovenských papírových platidel 
1918 - 2000 (plus cenová příloha) / 2000; Pick - Richter - Österreich 
banknoten und staatspapiergeld ab 1759 / 1972

5 ks zach 50

848

Nohejlová - Prátová E.: Základy Numismatiky. Academia Praha, 1975. 
1. vydání; Konvolut brožurek z numismatiky - Hásková J.: Úvod do 
problematiky českého denárového období, Die Munzen Ungarns ab. 
1848, Die Munzen Italiens ab. 1861, Die Munzen Japans ab 1868, 
Polívka E.: Mince Františka I., Polívka E.: Mince Ferdinanda V., Polívka 
E.: Mince a medaile Františka Josefa I., Polívka E.: Československé 
mince 1918-1977, Akční řád ČNS 1979

7 ks zach 40

849 Brožura Štemberg R. a kol.: Numismatické památky Zemské jubilejní 
výstavy 1891, vydáno 1991 zach 30

850 Brožura Čížek J. a kol.: Černotisky, pamětní listy a příležitostné tisky, 
vydáno 2014 zach 30

851 Brožura Kořínek J.: Fiskální ceniny na území Československa I. a II. 
část, vydáno 1997-1998 2 ks zach 30

děkujeme za účast a těšíme se na shledanou na příští aukci…
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Materiál do aukce nám můžete nabídnout prostřednictvím 
aukčního emailu: notafilie.aukce@seznam.cz 

Nebo na telefonním čísle aukčního referenta  
Mgr. Zdeňka Žáry: 777118281. 

 

Děkujeme 



 

Na tuto stránku si můžete napsat třeba poznámky.  

 
 



Docí lené cen y 108. aukce pobočky Papírová plat idla 02.11 .2024  

Položky 1 – 700 

1/11000 2/300 3/280 4/200 5/70 6/80 8/130 9/300 10/110 11/140 12/1700 13/260 15/110 19/220 20/1200 21/220 22/550 23/4000 
24/2000 25/1900 26/11000 27/260 28/200 29/200 30/3500 31/500 32/3400 33/1600 34/1400 35/700 36/650 37/1300 38/1700 
39/700 40/360 41/320 42/300 43/20 44/260 45/340 46/320 47/550 49/3000 50/550 51/320 52/1100 53/550 54/480 55/380 56/460 
57/460 58/460 59/7000 60/2800 61/650 62/200 63/1800 65/200 66/650 67/600 68/160 69/75 70/75 71/50 72/220 73/40 74/70 
75/60 76/50 77/50 78/70 79/110 80/550 81/120 82/1000 83/4200 84/260 85/1000 86/950 87/900 88/650 89/480 90/1600 91/100 
92/100 93/100 94/100 95/75 96/110 97/110 98/120 99/130 100/110 
 
101/260 102/80 103/120 104/110 105/110 106/110 107/40 108/110 109/420 110/110 111/600 112/600 113/1000 114/100 
115/6500 117/100 118/400 119/80 120/950 121/150 122/8000 123/1500 124/420 125/850 126/200 127/500 128/500 129/100 
130/650 131/550 133/950 134/1500 135/950 139/140 140/150 141/60 142/160 143/200 144/650 145/650 146/280 147/150 
148/500 149/110 151/70 152/65 153/55 154/340 155/50 156/280 157/200 159/300 160/300 161/300 162/240 164/300 165/300 
166/200 167/2200 168/600 169/50 171/150 174/50 175/340 176/85 177/70 178/350 179/50 180/260 181/30 182/30 183/650 
184/100 185/550 186/440 187/130 188/260 189/400 190/7500 191/380 192/360 193/360 194/7500 195/320 196/1200 197/120 
199/30 200/40 
 
203/100 204/100 211/340 212/340 213/100 215/30 216/420 217/700 218/200 219/220 220/850 221/1100 222/400 223/320 
224/260 225/360 226/600 227/200 228/420 229/460 230/220 231/340 232/600 233/1500 234/1300 235/550 236/1000 237/480 
238/400 239/500 240/1200 241/340 242/200 243/320 245/500 246/6500 247/320 248/70 251/180 252/110 255/170 261/300 
262/200 264/60 265/90 267/70 268/70 269/240 273/120 274/200 276/110 282/150 283/100 284/85 285/140 295/60 
 
305/32 306/30 321/100 331/100 332/190 351/200 352/400 353/110 354/64 355/260 356/260 359/140 361/180 362/170 364/50 
365/230 366/50 367/170 368/80 369/85 371/40 372/30 374/200 377/90 388/80 392/280 394/340 395/200 398/200 399/600 
400/650 
 
403/65 404/30 405/30 406/120 407/360 409/70 410/70 411/150 412/150 413/120 415/280 418/600 419/320 420/160 421/250 
422/120 423/440 424/200 425/170 426/200 427/220 428/200 429/200 430/200 431/200 432/300 433/40 434/100 435/420 
436/460 437/300 438/100 439/380 440/380 441/360 442/420 443/650 444/85 445/85 446/1400 447/480 448/80 449/1300 450/40 
451/65 452/70 453/500 454/50 455/300 456/240 457/65 458/100 459/80 460/360 461/50 463/32 464/70 465/260 466/55 469/50 
470/20 472/140 473/95 474/50 478/80 479/420 480/80 482/260 483/150 484/75 487/280 488/420 489/65 490/50 491/200 
492/240 493/200 494/30 495/60 496/220 497/220 498/200 500/170 
 
501/140 504/30 505/150 506/150 508/55 513/1200 515/55 516/90 518/280 525/140 530/120 531/80 532/260 536/180 537/180 
538/120 540/85 541/55 542/300 543/320 544/200 545/160 546/170 549/75 550/280 551/750 552/40 553/300 555/280 557/65 
562/110 563/110 564/170 566/100 567/32 568/60 569/160 570/260 571/100 573/40 576/40 578/55 579/90 580/80 581/80 
582/150 583/190 584/200 586/10 588/420 590/55 591/70 592/50 593/70 594/80 595/60 596/40 597/80 598/80 599/50 600/70 
 
601/80 602/50 603/130 604/55 607/30 608/55 609/45 610/85 611/35 613/250 614/130 615/70 616/80 617/80 619/330 620/70 
622/320 623/360 624/100 625/50 626/65 627/75 628/240 629/360 630/200 631/40 632/40 633/40 634/170 635/90 637/70 638/90 
639/46 641/40 643/50 645/40 646/50 648/80 655/55 656/60 660/70 661/44 665/100 666/80 668/40 669/110 670/80 671/22 
672/90 680/260 681/26 682/130 683/70 684/42 685/110 686/65 687/90 688/30 690/100 691/100 692/50 693/65 697/400 698/120 
700/10 
 
 
 
 



Docí lené cen y 108. aukce pobočky Papírová plat idla 02.11 .2024  

Položky 701 – 849  

703/100 704/100 706/440 707/220 709/200 710/320 711/420 713/220 714/240 715/200 717/300 718/400 719/280 720/300 
721/240 722/2600 723/220 724/220 725/220 726/340 728/220 729/420 730/280 731/320 732/200 733/600 734/120 735/100 
736/100 737/50 738/200 739/500 740/200 741/22 742/120 743/100 744/80 745/130 746/55 747/75 748/100 749/100 751/200 
755/20 757/60 758/90 759/120 760/120 761/32 762/34 763/20 764/50 765/22 766/22 767/22 768/30 769/20 770/20 771/30 
772/50 773/60 774/30 775/40 776/50 778/50 779/50 780/50 781/32 782/32 783/32 784/32 785/50 786/50 787/50 788/50 789/50 
790/30 791/50 792/30 793/50 794/50 795/20 796/22 797/20 798/20 800/20 

801/30 802/20 805/1100 806/340 807/120 808/170 809/260 812/220 813/200 814/50 815/46 816/55 818/160 819/150 820/100 
821/550 822/360 823/380 824/380 825/380 826/380 827/2000 828/950 829/1000 830/100 831/50 836/150 837/260 838/40 
839/400 844/120 845/100 846/80 847/110 

 

Položky, které nejsou uvedeny v tomto výpisu, nebyly za vyvolávací cenu prodány. 

Pokud byla některá limitovaná položka vydražena za stejnou cenu, jako jste limitovali Vy a nevydražili jste ji, pak ji 
vydražil limitent, který poslal limit ve stejné výši a poslal ho dříve.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Počítačový výpis je pouze informační a nemá platnost oficiálního dokumentu.                                           zž – 03.11.2024  



 

ČESKÁ NUMISMATICKÁ SPOLEČNOST 

pobočka Papírová platidla Praha 

 

Limitní lístek 

 

Jméno a příjmení: …………………………………………………………………. 

Adresa pro zaslání materiálu: 

………………….…………………………………………………………………… 

Email: ………………………………….  Telefon: …………………………… 

Registrovaný člen pobočky ČNS: ………………………………………………… 

Členské číslo: ….………………… 

Datum: …………………        Podpis: ………………….……  
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ČESKÁ NUMISMATICKÁ SPOLEČNOST 

pobočka Papírová platidla Praha 

 

Limitní lístek 

 

Jméno a příjmení: …………………………………………………………………. 

Adresa pro zaslání materiálu: 

………………….…………………………………………………………………… 

Email: ………………………………….  Telefon: …………………………… 

Registrovaný člen pobočky ČNS: ………………………………………………… 

Členské číslo: ….………………… 

Datum: …………………        Podpis: ………………….……  

 

Položka Limit (Kč) Položka Limit (Kč) Položka Limit (Kč) 
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Na tuto stránku si můžete napsat třeba poznámky.  
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